#main IRC Log


IRC Log for #main.2015-06-27

Timestamps are in GMT/BST.

[0:00] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[0:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[0:11] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[0:11] <Baivo> hi ??
[0:11] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[0:12] <Baivo> no
[0:12] <Peppy2006> yes
[0:17] * dragonboe (dragonboe@dragonboe) has joined #main
[0:18] * dragonboe (dragonboe@dragonboe§r) Quit (§edragonboe left the game.)
[0:18] <Baivo> lol?
[0:18] <Peppy2006> lmfao
[0:30] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[0:30] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[1:27] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[1:29] <Peppy2006> Den
[1:30] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[1:30] <Peppy2006> Ella!
[1:30] <EllaA2013> Peppy!
[1:30] <Peppy2006> You're a good loyal 001'ian...
[1:30] <EllaA2013> Ty?
[1:31] <Peppy2006> How would you like to make some money?
[1:31] <Peppy2006> Easy work I promise
[1:31] <EllaA2013> hhmmmm What type of work?
[1:31] <Peppy2006> With an axe
[1:31] <Peppy2006> Cutting stuff down
[1:31] <EllaA2013> Yay i love cutting down.
[1:31] <Peppy2006> The catch; we're cutting down someone's borders
[1:31] <Peppy2006> Yes
[1:31] <EllaA2013> ooohh that sounds better!!
[1:32] <Peppy2006> The first takeover of something by 001 this map
[1:32] <Peppy2006> Axe will be supplied
[1:32] <EllaA2013> Hold on i need to drop of stuff at my house
[1:32] <Peppy2006> Okay
[1:33] <EllaA2013> Okay Explain please
[1:34] <EllaA2013> Why are we cutting down borders?
[1:34] <Peppy2006> Because this shit is too close to our borders
[1:34] <Peppy2006> And I for one, will not stand for this bullshit
[1:34] <EllaA2013> NO SWEARING PLEASE!!!
[1:34] <Dengar708> I AM ALIVE
[1:34] <Dengar708> MAYBE
[1:34] <Peppy2006> Dammit
[1:34] <Peppy2006> This is war, Ella
[1:34] <Dengar708> was eating
[1:34] <EllaA2013> hhmp
[1:35] <EllaA2013> Yes war, not swearing
[1:35] <Peppy2006> War is hell
[1:35] <Peppy2006> Alright
[1:35] <EllaA2013> Yes not swaering though
[1:35] <Peppy2006> The border markers are pretty obvious looking
[1:35] <Peppy2006> Cut 'em down
[1:35] <Dengar708> Fire's place?
[1:35] <EllaA2013> All of them?
[1:35] <Dengar708> the wood things?
[1:35] <Peppy2006> Yeah
[1:35] <Dengar708> can I help?
[1:35] <Peppy2006> It's way too close to 001's borders
[1:35] <EllaA2013> can i have some food for the journey?
[1:36] <Peppy2006> Oh right
[1:36] <EllaA2013> maybe steak?
[1:36] <Dengar708> I have an unbreakable golden axe of murder
[1:36] <Dengar708> which works for cutting too
[1:36] <EllaA2013> ty
[1:36] <Peppy2006> Alright
[1:36] <Peppy2006> Ella
[1:36] <Peppy2006> Take the East side
[1:36] <Peppy2006> Den
[1:36] <Peppy2006> West
[1:36] <EllaA2013> this bit?
[1:36] <Peppy2006> Yeah
[1:36] <Peppy2006> Just keep going
[1:36] <Peppy2006> Don't stop
[1:36] <Dengar708> also what is the pay rate?
[1:36] <EllaA2013> Im off
[1:36] <Peppy2006> I'll give you $300
[1:37] <EllaA2013> like working off
[1:37] <Peppy2006> Okay
[1:37] <EllaA2013> nvm
[1:37] <Peppy2006> :P
[1:37] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[1:37] <Peppy2006> These claims near 001's righful land are hereby invalidated
[1:38] <Peppy2006> Look at a map :P
[1:38] <Peppy2006> This should be ours
[1:38] <Dengar708> speed 5 is so nice
[1:38] <EllaA2013> Speed 0 is good to...
[1:39] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[1:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[1:39] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[1:39] <Dengar708> weird ass S bend
[1:39] <Peppy2006> Baivo!
[1:39] <Baivo> I feel like killing something
[1:39] <Dengar708> like for srs
[1:39] <Dengar708> hey Baivo
[1:39] <Baivo> Also hi
[1:39] <Peppy2006> We've just begun a military operation
[1:39] <EllaA2013> Peppy is this the end?
[1:40] <Baivo> I want in
[1:40] <Peppy2006> It should be...
[1:40] <Peppy2006> Patrol the coast and see if it starts again
[1:40] <Baivo> Oh, we raiding fire?
[1:40] <Baivo> Cool
[1:40] <Dengar708> game pls load in faster
[1:40] <Peppy2006> Sort of
[1:40] <EllaA2013> we are?
[1:40] <Peppy2006> His claims like, all the way up to 001's rightful land are kind of bullshit
[1:40] <EllaA2013> Raidoing?
[1:40] <Dengar708> I forgot I made this a speedy axe
[1:41] <Peppy2006> Hah
[1:41] <Peppy2006> Found where it starts again, Ella
[1:41] <EllaA2013> good cause this terrain is slow to walk through
[1:42] <Peppy2006> We're claiming some of this jungle, Baivo
[1:42] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[1:42] <EllaA2013> shiip
[1:42] <Dengar708> hey Fire
[1:42] <Firefighter0701> Hiya everyone!
[1:42] <Peppy2006> Howdy Fire
[1:42] <Firefighter0701> Uuuum.... who is hte most skilled with movecraft here?
[1:42] <Baivo> Peppy
[1:42] <Dengar708> ^
[1:43] <Firefighter0701> Peppy, may I ask you to have a look at this?
[1:43] <Peppy2006> Sure
[1:43] <Firefighter0701> Why hte hell is there water in my cargo bay? :P
[1:44] <Dengar708> flooted
[1:44] <Dengar708> flooded*
[1:44] <Dengar708> there was a leak c:
[1:44] <Firefighter0701> BTW; it sank down about two blocks.
[1:44] <Peppy2006> Seems that yeah
[1:44] <Peppy2006> You have a leak somewhere
[1:44] <Firefighter0701> OK, about three to four.
[1:44] <Firefighter0701> And how can I bring it up again?
[1:44] <Peppy2006> Odd though
[1:44] <Peppy2006> It's not flooded.
[1:44] <Dengar708> remove the water maybe
[1:44] <Firefighter0701> x'actly.
[1:44] <Firefighter0701> I mean it is not flooded.
[1:45] <Firefighter0701> Deng come here and see yourself.
[1:45] <Firefighter0701> It is just source blocks that float in the air.
[1:45] <Firefighter0701> See what I mean?
[1:45] <Dengar708> loading in still
[1:45] <Firefighter0701> And it's in both cargo bays.
[1:46] <EllaA2013> Can some one just turn it day?
[1:46] <EllaA2013> Ty Who ever did that
[1:47] <Dengar708> that is just weird
[1:47] <Firefighter0701> Which is why I asked Peppy.
[1:47] <Firefighter0701> So how could I get this lady floating again?
[1:47] <Baivo> Well
[1:47] <Baivo> I'm bored again
[1:47] <Baivo> Bai
[1:47] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[1:48] <Firefighter0701> Should I perhaps try adding wool at the sides to make it lighter?
[1:48] <Dengar708> wool has greater density than air
[1:49] <Dengar708> how would that even
[1:49] <Firefighter0701> But not in movecraft.
[1:49] <Firefighter0701> Dengar, could you perhaps get that water out with sponges?
[1:49] <Firefighter0701> Perhaps that is what auses the sinking.
[1:49] <Dengar708> don't you have sponges :L
[1:49] <Firefighter0701> Not on or near me.
[1:50] <Dengar708> same here
[1:50] <Dengar708> my ec is full of weapons and stuff
[1:50] <Firefighter0701> Peppy, could you help perhaps? You got creative?
[1:50] <Dengar708> Peppy owns the server
[1:50] <Firefighter0701> Exactly.
[1:50] <Dengar708> it would confuse me if he was without access to creative
[1:50] <Firefighter0701> That's why he's got creative.
[1:52] <Firefighter0701> Peppy, you are patrolling my border or what?
[1:52] <Firefighter0701> xD
[1:53] <Firefighter0701> WAIT WHAT?
[1:53] <Firefighter0701> SOmeone removed my border markers?
[1:53] <Firefighter0701> Is that you Peppy?
[1:54] <Peppy2006> What border markers?
[1:54] <Firefighter0701> Those black red yellow poles with a torch on top.
[1:54] <Firefighter0701> Some are missing as I can see ondynmap.
[1:54] <Firefighter0701> They have been destroyed.
[1:54] <Firefighter0701> Cause I can see the dirt.
[1:54] <Firefighter0701> Let me give you an example...
[1:54] <Peppy2006> There's been random forest fires recently
[1:55] <EllaA2013> Yeah Cup set one near the pvp arena so
[1:55] <Peppy2006> More than there
[1:55] <Firefighter0701> -1354 -4801 there should be one.
[1:55] <Peppy2006> They've been all over around 001 recently
[1:55] <Firefighter0701> And there is no forest near it.
[1:55] <Peppy2006> Someone's been firebombing stuff
[1:55] <Dengar708> was it roy?
[1:55] <Dengar708> he likes bombing things
[1:55] <Peppy2006> Nah
[1:55] <Firefighter0701> And the markers have been removed on this line.
[1:56] <EllaA2013> which way?
[1:56] <Firefighter0701> On the 001 mainland ROG border they are all missing.
[1:56] <Firefighter0701> 001 mainland - ROG border*
[1:56] <Firefighter0701> There has been a fire indeed.
[1:56] <Firefighter0701> But the poles are missing for at least a kilometer.
[1:57] <Firefighter0701> With no forests even near them.
[1:57] <Firefighter0701> And they are in distances of about 10 blocks each.
[1:57] <Firefighter0701> So the fire can't have spread.
[1:58] <Firefighter0701> Peppy, could you to me to...
[1:58] <Firefighter0701> -1186 -4317 pls?
[1:59] <Firefighter0701> There's water so you can tp me to 100 on y axis.
[1:59] <Firefighter0701> So I can check on my border markers?
[1:59] <Firefighter0701> Thanks.
[2:01] <Firefighter0701> I'm not quite sure whether this actually was a fire...
[2:01] <Firefighter0701> Cause if there have been fire blocks on the ground...
[2:01] <Firefighter0701> which the pattern of destruction of wood suggests...
[2:01] <Firefighter0701> There should be far mroe leaves missing.
[2:02] <Firefighter0701> Normally the leaves burn easiest and the stems of the trees are damaged in random places.
[2:02] <Firefighter0701> Incuding wood logs being in the air.
[2:02] <Firefighter0701> Oh, a fire block...
[2:03] <Firefighter0701> If you could turn it night for a second, that would give evidence of whether there was a wildfire
[2:03] <Firefighter0701> or not.
[2:04] <Firefighter0701> Where the hell is all thsi fire suddenly coming from?
[2:04] <Dengar708> I will be getting off in a second
[2:04] <Dengar708> about to partake in a game raid
[2:04] <Dengar708> cyas
[2:04] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:04] <Firefighter0701> CU
[2:05] <Firefighter0701> If there are light glitches, then it was a forest fire.
[2:05] <Peppy2006> ... Seriously?
[2:05] <Firefighter0701> Seriously.
[2:05] <Peppy2006> I can show you where I've put out forest fires :P
[2:05] <Firefighter0701> YUp, forest fire.
[2:05] <Firefighter0701> Thank you!
[2:06] <Firefighter0701> I wasn't sure whether the main damage was caused by explosions.
[2:06] <Firefighter0701> But apparently the behaviour of fire has been changes since I made my forensic tests.
[2:07] <Peppy2006> Hm
[2:07] <Peppy2006> Well
[2:07] <Firefighter0701> Still that doesn't explain why my border markers are missing.
[2:08] <Peppy2006> This would be a prime opportunity I suppose to offer to buy half this jungle
[2:08] <Firefighter0701> You can buy ground rights and underground rights.
[2:08] <Firefighter0701> It will however remain ROG territory.
[2:08] <Peppy2006> ...The entire jungle?
[2:08] <Firefighter0701> BUt feel free to make a testing area or a military base if you buy it.
[2:09] <Firefighter0701> Everything that was within my markers before they were destroyed.
[2:10] <Firefighter0701> I know I put up markers here.
[2:10] <Firefighter0701> Coudl you do a coreprotect check, pls?
[2:11] <Firefighter0701> And let me think about an appropriate price for the ground...
[2:12] <Firefighter0701> What about a dimond bock per chunk?
[2:12] <Peppy2006> That's a lot diamond blocks
[2:12] <Peppy2006> I effectively wish to buy half this jungle
[2:12] <Firefighter0701> Counter offer?
[2:12] <Peppy2006> Well let me tell you where my proposed border is
[2:13] <Peppy2006> Then you can tell me a real number
[2:15] <Peppy2006> -1240, -5100....... to -90, -5100
[2:15] <Peppy2006> Basically split the jungle on the -5100 parallel
[2:16] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[2:17] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:17] <Firefighter0701> Sorry, MC crashed.
[2:17] <Firefighter0701> That is about 50 hectars.
[2:17] <Firefighter0701> Let me look up the common land price per hectar.
[2:19] <Firefighter0701> 20000 Euros per hectar of 75% chopped off forest is common.
[2:19] <Firefighter0701> So let's say....
[2:19] <Firefighter0701> 3 diamond blocks per hectar.
[2:20] <Firefighter0701> For all rights, surfce rights, underground rights, forestry rights, blablabla.
[2:20] <Peppy2006> Territorial ownership then?
[2:20] <Firefighter0701> But it remains ROG territory.
[2:20] <Firefighter0701> YOu can build whatever youw ant.
[2:20] <Firefighter0701> You can build a fence around it, no problem.
[2:20] <Firefighter0701> But the following conditions.
[2:21] <Firefighter0701> I have access to whatever you build as official of the ROG.
[2:21] <Firefighter0701> Same applies to persons having a warrant card signed by me.
[2:21] <Firefighter0701> Which won't be a lto thoug.
[2:22] <Firefighter0701> Discharging of arms, weapon testing or explosions only in marked and locked areas.
[2:22] <Peppy2006> 2 blocks
[2:22] <Firefighter0701> 2,5
[2:22] <Peppy2006> In counter to your 3
[2:23] <Peppy2006> 112 blocks
[2:24] <Peppy2006> Total
[2:24] <Peppy2006> However
[2:25] <Peppy2006> I am finding this is an exorbitant price
[2:26] <Firefighter0701> 120 blocks.
[2:26] <Peppy2006> Unacceptable
[2:26] <Firefighter0701> I accpet different mothods of payment thoug.
[2:27] <Firefighter0701> Huh, why am I red again lol?
[2:29] <Firefighter0701> Well.. you are buying rights for half of my territory...
[2:29] <Peppy2006> But see that's just it
[2:29] <Peppy2006> I don't want rights to your territory :P
[2:29] <Firefighter0701> K then, I'm happy with that as well :D
[2:29] <Peppy2006> I want territory
[2:30] <Firefighter0701> de jure my territory is 001 territory.
[2:30] <Peppy2006> 001's been boring lately
[2:31] <Peppy2006> This is true
[2:31] <Peppy2006> However, I cannot accept the restrictions
[2:31] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[2:31] <Peppy2006> Now
[2:31] <Peppy2006> I will direct you over to my advisor, Baivo
[2:32] <Firefighter0701> What restrictions can't you accept in particular?
[2:32] <Peppy2006> All of them
[2:32] <Peppy2006> We want the jungle to the -5100st parallel
[2:32] <Peppy2006> Sorry, 5100th
[2:32] <Baivo> I hear you're being conquered
[2:33] <Baivo> Would you like some help with that?
[2:33] <Firefighter0701> Since when can a nation be conqueredby itself?
[2:33] <Peppy2006> Only to the -5100th parallel
[2:33] <Peppy2006> And, since I don't quite feel like paying 120 diamond blocks for it
[2:33] <Peppy2006> Which comes out to roughly
[2:34] <Peppy2006> Oh... 1080 diamonds
[2:34] <Peppy2006> And, considering my people are bored
[2:34] <Peppy2006> Our swords dulled by years of disuse
[2:35] <Firefighter0701> Peppy, forgot that thsi is your territory?
[2:35] <Peppy2006> From the -5100th parallel to the -4120th parallel
[2:35] <Peppy2006> Is now a disputed claim warzone
[2:35] <Firefighter0701> Lol, he disputes on his own lands :P
[2:35] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[2:35] <Peppy2006> You claim rights to them :P
[2:36] <Dengar708> DID I HEAR WAR
[2:36] <Firefighter0701> That you gave to me.
[2:36] <Dengar708> HIRE US NOW
[2:36] <Peppy2006> Well
[2:36] <Baivo> We're taking them back
[2:36] <Peppy2006> This was before 001 grew so exponentially
[2:36] <Firefighter0701> And by our contract of unification...
[2:36] <Peppy2006> We feel crowded
[2:36] <Firefighter0701> You may build amilitary base.
[2:36] <Baivo> We burned the contract
[2:36] <Baivo> We're building a hot dog stand
[2:36] <Firefighter0701> All I want... is that you keep innocent citizens form hurting themselves inside.
[2:37] <Firefighter0701> And I want to have a look inside.
[2:37] <Firefighter0701> That's it.
[2:37] <Baivo> That's a no go
[2:37] <Dengar708> HOTDOGS :O
[2:37] <Firefighter0701> If you want it for private purposes....
[2:37] <Baivo> You stay out of our hot dog stand
[2:37] <Firefighter0701> You gotta pay.
[2:37] <Peppy2006> Where is that theme
[2:37] <Baivo> We'll pay
[2:37] <Baivo> With bullets
[2:37] <Baivo> You can pay us back with your life
[2:37] <Firefighter0701> Military bases don't need to be payed with.
[2:37] <Peppy2006> Oh, like the Pentagon Hot Dog Stand the Soviets aimed missiles at?
[2:37] <Baivo> ^
[2:37] <Dengar708> mail me offers
[2:37] <Dengar708> in raid
[2:37] <Dengar708> bbl
[2:37] <Peppy2006> https://youtu.be/dKMTu1GDi_w
[2:37] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[2:38] <Firefighter0701> Peppy, THIS IS YOUR FREAKING TERRITORY.
[2:38] <Peppy2006> The Southern 001 is ceding
[2:38] <Baivo> Is now
[2:38] <Firefighter0701> You don#t need to buy it..
[2:38] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[2:38] <Cuppinator> hiya
[2:38] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[2:38] <Cuppinator> wha
[2:38] <Peppy2006> Howdy
[2:38] <Firefighter0701> But you need to buy it for your own use.
[2:38] <Baivo> Oh look, fresh recruits
[2:39] <Baivo> Fire
[2:39] <Baivo> We own it
[2:39] <RobereStarkk> Ahoy!
[2:39] <Baivo> What do we need to pay for
[2:39] <Firefighter0701> X'actly.
[2:39] <Firefighter0701> Let me explain this.
[2:39] <Firefighter0701> If I had built a house in 001 capital...
[2:39] <Firefighter0701> And Peppy wanted to have this piece of land now...
[2:39] <Firefighter0701> He had to pay for the land I bult my house on.
[2:39] <Baivo> Why
[2:39] <Firefighter0701> And this is what I had before.
[2:40] <Baivo> Let me explain what is going to happen
[2:40] <Baivo> We will take stated land
[2:40] <Firefighter0701> If he wants to build a base on it, FINE, he can do so without having to pay anything.
[2:40] <Baivo> Build what we wan
[2:40] <Peppy2006> (To the 5100th parallel)
[2:40] <Baivo> And best case scenario, you get nothing
[2:40] <Peppy2006> Oh no, we'll pay for it
[2:40] <RobereStarkk> WITH BLOOD!?
[2:40] <Firefighter0701> He coudl build a base just outside Berlin, ANYWHERE in my territory.
[2:40] <Peppy2006> Just... not 120 DB
[2:40] <Peppy2006> I don't want a base though
[2:40] <Peppy2006> My people need room to expand our cities
[2:40] <Firefighter0701> Then TELL ME WHAT YOU WANT.
[2:41] <Peppy2006> I told you
[2:41] <Firefighter0701> If it is used by the faction and not privately it is free.
[2:41] <Peppy2006> Total control over the territory south of the -5100th parallel
[2:41] <Firefighter0701> You know that 01 peopel have the right to settle down here?
[2:41] <Baivo> I want to build a private battletower on behalf of the skymages
[2:41] <Firefighter0701> That is exactly what you already have.
[2:41] <Baivo> Or on behalf of myse;f
[2:41] <Baivo> Whichever
[2:42] <Firefighter0701> Peppy, propose a price then.
[2:42] <Peppy2006> Well
[2:42] <Baivo> 2 dirt and a bucket
[2:42] <Firefighter0701> Nope.
[2:42] <Baivo> 2 dirt and a bucket with water in it
[2:43] <Firefighter0701> YOu can pay me in $ as well, if you want.
[2:43] <Peppy2006> I will give you $1000 for everything south of the -5100th parallel
[2:43] <Peppy2006> It will become 001 territory
[2:43] <Peppy2006> And we'll erect a wall free of charge
[2:43] <Firefighter0701> It is already -_-
[2:44] <Peppy2006> EXCELLENT
[2:44] <Cuppinator> brb
[2:44] <Peppy2006> Not ROG territory
[2:44] <Peppy2006> 001 territory
[2:44] <Firefighter0701> It is at the same time.
[2:44] <Firefighter0701> Both.
[2:44] <Baivo> Nope
[2:44] <Peppy2006> 001 has clear cut states
[2:44] <Peppy2006> The South (Capital) State wishes to expand
[2:45] <Firefighter0701> I don't even have any special regulations applying to 001 citizens.
[2:45] <Firefighter0701> All ym special regulations apply to foreigner.
[2:45] <Peppy2006> But, the North State (ROG) has claimed land right up to the Capital
[2:45] <Firefighter0701> foreigners*
[2:45] <Peppy2006> Not just the borders, but, our physical Capital Building
[2:45] <Firefighter0701> In which South state embers can do everythign they can do i the south state as well.
[2:46] <Peppy2006> Baiv!
[2:46] <Peppy2006> The -5100th parallel
[2:46] <Peppy2006> Begin a wall
[2:46] <Cuppinator> well spose that healps me, need more land for the comp stuff thatway
[2:46] <Firefighter0701> I do not accept that I am separates from my main land.
[2:47] <Firefighter0701> I am citizen of 001.
[2:47] <Firefighter0701> As I said, you can use all the land.
[2:47] <Firefighter0701> It is 001 land.
[2:47] <Firefighter0701> YOu could expand your capital up to Berlin, fi you wanted.
[2:47] <Firefighter0701> But still I will be writing passports within that zone.
[2:48] <Firefighter0701> And I won't let any non-001 citizens enter the zone unless they got a visa.
[2:48] <Firefighter0701> But 001 citizens won#t even notice they've entered ROG space.
[2:48] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[2:49] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[2:49] <Peppy2006> Welcome back
[2:49] <Firefighter0701> My game keeps crashing :(
[2:49] <Peppy2006> Beginning work on the -5100th, Baivo?
[2:49] <Baivo> hERE?
[2:49] <Baivo> I'm lost
[2:50] <Firefighter0701> Peppy, it isunacceptable that 001 citizens experience a physical separation from their mainland.
[2:50] <RobereStarkk> 001 territory does that to me too Fire
[2:50] <Firefighter0701> And I would not like any 001 citizen to experience inconvenience while travellingn through the ROG
[2:50] <EllaA2013> Hey Rob
[2:51] <Baivo> I think you fail to understand the nature of our administration
[2:51] <RobereStarkk> Ello Ella
[2:51] <Baivo> We're not a democracy
[2:51] <Baivo> We're a dictatorship
[2:51] <Firefighter0701> I did not fail to notice that.
[2:51] <Peppy2006> Benevolent dictatorship!
[2:51] <Baivo> Yet a dictatorship at that
[2:51] <Firefighter0701> This is why I have signed the contract to become a SAR of 001.
[2:52] <Peppy2006> The wall will serve not as a means to lock you out
[2:52] <Peppy2006> Just as a means to define our newfound state borders
[2:52] <Firefighter0701> so why is there a wall?
[2:52] <Peppy2006> As a means to define our newfound state borders :P
[2:52] <Peppy2006> Nothing more, nothing less
[2:52] <Firefighter0701> Apparently Peppy failed to notice there is not borders..
[2:52] <Firefighter0701> no*
[2:53] <Firefighter0701> Because this is one faction.
[2:53] <Peppy2006> We've always had borders :P
[2:53] <Peppy2006> Every State/Province in 001 has borders
[2:53] <Firefighter0701> But how can oyu have borders between 001 territory and 001 territory?
[2:53] <Peppy2006> Simple
[2:53] <Peppy2006> The same way every State in the USA has borders
[2:53] <Baivo> A capital is seperated from the towns
[2:53] <Firefighter0701> But you treat it as if it was 001-non001 borders.
[2:53] <Firefighter0701> By building a wall.
[2:53] <Peppy2006> Well
[2:54] <Peppy2006> It's for this purpose, simply
[2:54] <Peppy2006> I know you don't want people logging the jungle
[2:54] <Peppy2006> I don't really mind if people log the jungle
[2:54] <Peppy2006> So
[2:54] <Cuppinator> Is there anything against buring it?....
[2:55] <Peppy2006> I'm making a clearly defined physical border so people know where to stop, should they engage in
[2:55] <Peppy2006> these industrial activities
[2:55] <Peppy2006> And no, slash and burn all you want
[2:55] <Peppy2006> Jungles are a pain anyhow
[2:55] <Firefighter0701> They actually look beautiful.
[2:55] <Firefighter0701> Which is wh they have to be preserved in my eyes.
[2:55] <Cuppinator> they're nice but they're in the way of mah PROGRESS
[2:55] <Cuppinator> :P
[2:55] <Firefighter0701> Which is why I got you to sign that they are under my administration.
[2:56] <Firefighter0701> So that i can preserve them WITHOUT having them in the way of your progress.
[2:56] <Firefighter0701> But you did not notice that I am aiming for a win-win situation for us both.
[2:57] <Peppy2006> As am I
[2:57] <Peppy2006> You keep the North end of the jungle preserved
[2:57] <Firefighter0701> So make me notice it then.
[2:57] <Firefighter0701> Having an ugly wall in the middle is not win for me.
[2:57] <Peppy2006> I keep the South end for industrialization and expansion
[2:57] <Peppy2006> The wall will be beautiful
[2:57] <Firefighter0701> As I said, you can industrialise and expand.
[2:57] <Baivo> My wall isn't ugly
[2:57] <Baivo> Screw yourself
[2:57] <Firefighter0701> But I will coordinate it.
[2:58] <Firefighter0701> At least down here.
[2:58] <Firefighter0701> You can tell me your requirements of pregress...
[2:58] <Firefighter0701> And You'll get them.
[2:58] <Cuppinator> pssstt I'm totally not talking about a small chunk thats in the way of the buildcomp arena, :P
[2:59] <Firefighter0701> And yes, this wall IS ugly.
[3:00] <Firefighter0701> Now Peppy.
[3:00] <Firefighter0701> I obviously ain't standing in your way.
[3:00] <Baivo> It's like you want to die
[3:00] <RobereStarkk> Not really
[3:00] <RobereStarkk> I like it
[3:00] <Firefighter0701> Why the hell are you destroying my property anyways?
[3:00] <RobereStarkk> Although
[3:00] <Peppy2006> And this is why wall
[3:00] <RobereStarkk> the indentation at the top of the dint isn't the same as the bottom
[3:01] <Firefighter0701> Which is what destroys y property.
[3:01] <Firefighter0701> YOu signed for it.
[3:01] <RobereStarkk> :)
[3:02] <Firefighter0701> Peppy, so you're saying I'm int the way of progress...
[3:02] <Firefighter0701> How?
[3:03] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:03] <Baivo> get real used to seeing this wlal fire
[3:03] <Baivo> *wall
[3:03] <Firefighter0701> Nope.
[3:03] <Firefighter0701> It is your buidl so I won't touch it.
[3:04] <Firefighter0701> But it won't be accepted as anything legally effective.
[3:04] <Dengar708> blep
[3:05] <Dengar708> k
[3:05] <Dengar708> Peppy
[3:05] <Firefighter0701> If it should ever block the transfer of anything, be it persons or goods...
[3:05] <Dengar708> can I interest your faction in long range scanner technology
[3:05] <Dengar708> c:
[3:05] <Firefighter0701> The obstacle will be removed.
[3:05] <Firefighter0701> ROG law.
[3:05] * EllaA2013 was kicked from #main by Server
[3:05] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:06] <Peppy2006> Sounds like the Civil War has begun
[3:06] <Baivo> Yeah
[3:06] <Dengar708> so napalm time?
[3:06] <Firefighter0701> It was war if I had armed forces.
[3:06] <Baivo> You touch my obstacle and i fill you with holes
[3:06] <Dengar708> I love the smell of napalm in the morning
[3:06] <Dengar708> Hire an army form your nearest Moriaris Splinter Cell
[3:06] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:06] <Baivo> Deng
[3:06] <Dengar708> from*
[3:06] <RobereStarkk> psst Baiv
[3:06] <Dengar708> yes baevo
[3:06] <Baivo> ?
[3:07] <Baivo> I want to hire a security team
[3:07] <Firefighter0701> If I'm going to build a road...
[3:07] <Baivo> One or two man team should do it
[3:07] <Dengar708> do you want a sniper squad or soemthing
[3:07] <RobereStarkk> the wall doesn't have enough clearance
[3:07] <Baivo> Only needed 5 minutes a day
[3:07] <Firefighter0701> And you are stopping me from it...
[3:07] <Dengar708> or like body guards next to you
[3:07] <Firefighter0701> You'll get a 24 hour notice to choose apoint where the road will go through.
[3:07] <Baivo> I want an armoured patrol of my wall to see for any weaknesses or explotations
[3:07] <Baivo> See if anyones touched it
[3:07] <Firefighter0701> If you don#t respond, I will chooose this point.
[3:07] <Baivo> Once a day
[3:07] <Dengar708> I can do that with 1 command?
[3:08] <Dengar708> from any point on the wall
[3:08] <Firefighter0701> This is ROG law and it is what Peppy signed for once.
[3:08] <RobereStarkk> check or fix?
[3:08] <Peppy2006> I hereby relegate decisions of this wall to the constructors, the Skymages of 001
[3:08] <Dengar708> I can do both
[3:08] <RobereStarkk> curious
[3:08] <Cuppinator> ?
[3:08] <Firefighter0701> Which is unfortunately outside of your peowers due to what you signed.
[3:09] <Dengar708> Baivo
[3:09] <Baivo> Fire
[3:09] <Firefighter0701> These iron bars...
[3:09] <Baivo> Let me ask you a question
[3:09] <Dengar708> outsource building
[3:09] <Baivo> Also deng, msg me
[3:09] <Firefighter0701> block way for emergency response teams.
[3:09] <Dengar708> cut costs
[3:09] <Cuppinator> lol deng
[3:09] <Firefighter0701> The water must be accessible for water rescue teams at all times.
[3:10] <Dengar708> I wasn't rank 6 at my school in economics for no reason
[3:10] <Dengar708> was also rank 7 physics
[3:10] <Dengar708> some how
[3:10] <EllaA2013> Anyways guys, ima get going. I might be back might not.
[3:10] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[3:10] <RobereStarkk> That was odd
[3:10] <Cuppinator> *Gets ahead in school by suggesting outsourcing cheap slave labour
[3:11] <RobereStarkk> Did Ella just ragequit?
[3:11] <Baivo> Yes
[3:11] <Dengar708> Teacher said I should get better at economics by learning more
[3:11] <Dengar708> q-q
[3:11] <Dengar708> I am 1/2 a topic ahead in class
[3:11] <Dengar708> and physics is easy c:
[3:12] <RobereStarkk> lolnice
[3:12] <Cuppinator> I was never good at the math side of physics
[3:12] <RobereStarkk> bet I could still get over the wall though
[3:13] <RobereStarkk> If I weren't lagging real bad for no good reason
[3:14] <RobereStarkk> bloody chrome
[3:14] <RobereStarkk> There we go
[3:15] <Baivo> Now this is going to be a pain
[3:15] <Baivo> Unless i nuke it
[3:15] <Baivo> I'll just nuk it
[3:15] <RobereStarkk> lol
[3:15] <Firefighter0701> No nukes in ROG territory.
[3:15] <Baivo> Too late
[3:15] <Firefighter0701> And I assume you are in ROG territory.
[3:15] <Cuppinator> gg
[3:16] <Peppy2006> Hold up
[3:16] <Dengar708> brb
[3:16] <Cuppinator> what're we updating?
[3:16] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:16] <Baivo> Woah
[3:16] <Baivo> Easy
[3:16] <Firefighter0701> Lol a helicopter.
[3:17] <Cuppinator> well there you go
[3:17] <Cuppinator> aor works just as well as air when using worldedit
[3:17] <RobereStarkk> wat?
[3:17] <Cuppinator> mistyped and it still worked
[3:17] <RobereStarkk> I'll be damned
[3:20] <Peppy2006> Baiv
[3:20] <Baivo> Da
[3:20] <Peppy2006> I want the wall to go over water as well
[3:21] <Baivo> Well, it'll take me a day or two to finish it
[3:22] <Baivo> Also fire
[3:22] <Peppy2006> Alright
[3:22] <Firefighter0701> Hmm?
[3:22] <Baivo> Those signs don't justify griefing
[3:22] <Baivo> SO if you remove them without my permission i'll act accordingly
[3:22] <Firefighter0701> YOu actually grief my forests...
[3:22] <Baivo> Peppy authorised it
[3:22] <Firefighter0701> You did not have permission to buidl there.
[3:22] <Firefighter0701> Peppy is, per contract, not allowed to permit you to do so.
[3:22] <Baivo> Let me make something clear
[3:22] <Peppy2006> This is exactly why we're building a wall
[3:22] <Baivo> A few things actually
[3:22] <Baivo> Numero uno
[3:23] <Firefighter0701> Unless he changes server rules, which is well within his rights,
[3:23] <Baivo> Building on claimed land counts as an act of war
[3:23] <Baivo> Which is a faction type deal
[3:23] <Firefighter0701> And war permits reasonable amounts of grief.
[3:23] <Baivo> Destroying a build already existing is grief unless you eclared war and both faction leaders agreed
[3:23] <Baivo> So if you want to touch this wall
[3:23] <Baivo> You declare war on me
[3:23] <Firefighter0701> War doesn#t need both faction leaders to agree.
[3:23] <Baivo> And i agree that you can grief the wall
[3:24] <Baivo> No
[3:24] <Peppy2006> No, he's right
[3:24] <Baivo> But both need to agree if grief is to be allowed
[3:24] <Peppy2006> And yeah, Baivo is right
[3:24] <Firefighter0701> Well, as I said, you griefed.
[3:24] <Baivo> How
[3:24] <Firefighter0701> Removal of grief is not prohibited.
[3:25] <Baivo> We build on land we claimed
[3:25] <Firefighter0701> Building in my lands wihtout permission.
[3:25] <Baivo> That coutns as an act of war
[3:25] <Baivo> Not grief
[3:25] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[3:25] <Cuppinator> hi gc
[3:25] <Baivo> If i went to your house or anywhere where you have already buil;t
[3:25] <Baivo> Say if i built a house in your town without permisison
[3:25] <Baivo> That could be grief
[3:25] <TheGameCrasher> Hey all, quick visit
[3:25] <Baivo> If i added to or destroyed any of your builds, that would be grief
[3:25] <Peppy2006> Howdy TGC!
[3:25] <Firefighter0701> And I wanted to preserve the landscape.
[3:25] <Baivo> This land WAS claimed, but not built upon
[3:25] <Peppy2006> 001 is currently embroiled in Civil War
[3:25] <TheGameCrasher> Hey pepster ;)
[3:26] <Baivo> Therefore, as an act of war, i can build as i please
[3:26] <Cuppinator> quick visit y'say?
[3:26] <Firefighter0701> Civil war, you forget.
[3:26] <TheGameCrasher> Mmmh, should be off soon, it's late where I am
[3:26] <TheGameCrasher> Heyo
[3:26] <TheGameCrasher> Arena?
[3:27] <Cuppinator> ye
[3:27] <TheGameCrasher> It's very well done
[3:27] <Cuppinator> danke
[3:27] <Cuppinator> this whole area is being converted for comp stuff
[3:27] <Firefighter0701> And BTW; internal laws of the ROG remain untouched, as Peppy signed.
[3:27] <Cuppinator> buildcomp arena is goin up over there
[3:27] <TheGameCrasher> So, North or South you say peppy?
[3:27] <Peppy2006> Where and when did I sign something?
[3:27] <Firefighter0701> Verbally signed.
[3:27] <Cuppinator> might do some race-courses and stuff
[3:27] <Firefighter0701> By writing it in chat
[3:28] <TheGameCrasher> Nice
[3:28] <Firefighter0701> YOu areed to those conditions.
[3:28] <Firefighter0701> Want me to look up in chatlogs?
[3:28] <Baivo> Fire
[3:28] <Baivo> You hold this contract in high esteem
[3:28] <Firefighter0701> And I act according to this contract.
[3:28] <Peppy2006> And yes, TGC
[3:28] <Baivo> Who is going to enforce the contract, if we choose to ignore it?
[3:28] <TheGameCrasher> So, when's this comp occurring?
[3:28] <Peppy2006> There is South 001 (Capital) and North 001 (ROG)
[3:28] <Baivo> HOlidays
[3:28] <Cuppinator> next weekend
[3:29] <Cuppinator> or starting then
[3:29] <TheGameCrasher> Well, I think I should go south since I do live there
[3:29] <Baivo> Cup
[3:29] <Cuppinator> ye?
[3:29] <Peppy2006> Separated at the -5100th Parallel, which is where the disputed land starts
[3:29] <Baivo> Can i start hosting little events for points?
[3:29] <Cuppinator> ofc
[3:29] <Baivo> I have a few minigames i've prepared for
[3:29] <Baivo> I ant to start on monday
[3:29] <Peppy2006> From there to the -4080th
[3:29] <Peppy2006> That jungle
[3:29] <Cuppinator> by all means baivo
[3:29] <TheGameCrasher> Mind if I spice up the interior of the arena cwp?
[3:29] <Baivo> Awesomes
[3:30] <Cuppinator> in what way gc?
[3:30] <TheGameCrasher> Grass to start, just little things
[3:30] <Cuppinator> oh sure
[3:31] <Firefighter0701> Well... as I said.
[3:31] <Firefighter0701> Your build, so I'll leave it alone where i can.
[3:31] <Firefighter0701> But if it gets in the way of the interests of 001 citizens...
[3:32] <Firefighter0701> especially ROG ones.
[3:32] <Firefighter0701> ROG law will apply.
[3:32] <Baivo> You'll do nothing
[3:32] <Firefighter0701> Sure?
[3:32] <Baivo> Put it this way
[3:32] <Cuppinator> dun dun
[3:32] <Baivo> And write this down or screencap it
[3:32] <Baivo> You touch my wall
[3:32] <Firefighter0701> YOu know there are always ways to circumvent rules.
[3:32] <Baivo> It's war
[3:32] <Firefighter0701> Civil war*
[3:32] <RobereStarkk> Fun Fact: Faction rules still won't save you from me if you break a server rule :)
[3:32] <Baivo> between the skymages and ROG
[3:33] <Baivo> Also what rob said
[3:33] <TheGameCrasher> Forgot to say hi to you robby boy ;)
[3:33] <Firefighter0701> FUn fact: Enforcing faction rules can' be considered war, if you make it in a way that cirumvents
[3:33] <RobereStarkk> Ahoy GC!
[3:33] <Firefighter0701> server ruels.
[3:33] <Firefighter0701> can't
[3:33] <Baivo> Screw it
[3:33] <Baivo> Let's make it interesting
[3:34] <Baivo> This wall
[3:34] <RobereStarkk> Define: 'Circumvent server rules'
[3:34] <Baivo> And only this wall
[3:34] <RobereStarkk> ooh floating water
[3:34] <Baivo> I am going to allow your faction to grief
[3:34] <Baivo> And not punish you in accordance to server rules
[3:34] <Baivo> However
[3:34] <Cuppinator> I mean it 'Coukd' be classified as a fort of sorts
[3:34] <Baivo> If you do decide to touch it
[3:34] <Baivo> It's an act of war
[3:34] <Cuppinator> could*
[3:35] <Baivo> ANy acts on behalf of myself or my allies will be done in survival
[3:35] <Baivo> I will kill you
[3:35] <Baivo> Lots
[3:35] <Peppy2006> "My name is Baivo Montoya. You touched my wall. Prepare to die."
[3:35] <TheGameCrasher> ;D
[3:36] <Baivo> Also, if it comes to war, i may decide to keep berlin for myself
[3:36] <Baivo> Maybe set up an agricultural disctrict
[3:37] <Baivo> No comments?
[3:38] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[3:38] <Firefighter0701> Well... what comment would you like?
[3:38] <Firefighter0701> Perhaps a lol?
[3:38] <EllaA2013> Im back!
[3:38] <Baivo> Some kind of acknowledgement
[3:38] <Cuppinator> wb
[3:38] <TheGameCrasher> Hey Ella ;)
[3:38] <RobereStarkk> wb!
[3:38] <EllaA2013> hey
[3:38] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[3:38] <RobereStarkk> Hooboy baiv
[3:38] <EllaA2013> Wb
[3:38] <TheGameCrasher> Hey deng!
[3:38] <RobereStarkk> You're gonna have fun with this mountain range
[3:39] <RobereStarkk> Ahoy Denny
[3:39] <Peppy2006> Nah
[3:39] <Baivo> You know my wall is going straight through here right?
[3:39] <Peppy2006> Mountain range is where it should end
[3:39] <RobereStarkk> Ah
[3:39] <Dengar708> so what is happening
[3:39] <RobereStarkk> I'm running up and down this wall
[3:39] <Dengar708> any jobs needed to be done
[3:40] <Peppy2006> Actually truth be told I really just wanted it in the jungle. XD
[3:40] <RobereStarkk> Having lots of fun shooting things off the top
[3:40] <Peppy2006> But
[3:40] <Peppy2006> I do like the idea of it going to the mountains, come to think of it
[3:40] <RobereStarkk> well good news
[3:40] <RobereStarkk> It goes into the mountain!
[3:40] <Firefighter0701> Bad Baivo, no griefing.
[3:40] <Baivo> We own this land
[3:40] <TheGameCrasher> Is this too much cwp?
[3:40] <Baivo> Don't build on it'
[3:41] <Cuppinator> nah, tis nice
[3:41] <Firefighter0701> You build ends exactly here.
[3:41] <Firefighter0701> your!
[3:41] <Firefighter0701> your**
[3:41] <Baivo> So far
[3:41] <Peppy2006> https://youtu.be/dKMTu1GDi_w
[3:41] <Firefighter0701> You just griefed my build so I will remove the grief.
[3:42] <Baivo> We own this land
[3:42] <Baivo> You can't build on owned land
[3:42] <Baivo> I dare you to touch that wall
[3:42] <Dengar708> Can I burn people now
[3:42] <Dengar708> yes no
[3:42] <Firefighter0701> This land is not owned.
[3:42] <Baivo> It is
[3:42] <Firefighter0701> Only by he ROG:
[3:42] <Dengar708> it now is
[3:42] <Baivo> Belongs to the 001 empire
[3:42] <Firefighter0701> YOu failed to mark it.
[3:42] <Baivo> This wlal is a marker
[3:42] <Firefighter0701> Before I built on it.
[3:42] <Firefighter0701> YOu built it after me having built on it.
[3:42] <Firefighter0701> So it is grief.
[3:42] <Baivo> Nope
[3:42] <Peppy2006> Go raise yourself an army
[3:42] <Cuppinator> hmmmmm, 4 spots doesn't seem enough
[3:42] <Baivo> You're arguing with a moderator, someone that upholds the rules
[3:42] <Peppy2006> You'll need it
[3:43] <Baivo> Do you expect to win?
[3:43] <Dengar708> and the owner of the server
[3:43] <Baivo> ^
[3:43] <Peppy2006> Nah
[3:43] <Dengar708> cough cough
[3:43] <Firefighter0701> Well... my former armd forces are 001 armed forces...
[3:43] <Peppy2006> Server rank don't apply here
[3:43] <Peppy2006> This is purely faction
[3:43] <Firefighter0701> Because I am a citizen of 001.
[3:43] <EllaA2013> I here war is upon us hey?
[3:43] <Baivo> Touch the wall fire
[3:43] <Cuppinator> hey baiv, qq
[3:43] <Baivo> I dare you
[3:43] <Baivo> Go
[3:43] <Cuppinator> how many build spots you think i'll need?
[3:43] <Peppy2006> Here are my rules of war
[3:43] <Baivo> 12
[3:44] <Cuppinator> damn that is a lot
[3:44] <Peppy2006> I shall write them out
[3:44] <Cuppinator> barely fit 4 here...
[3:44] <Baivo> Want me to build a building area?
[3:44] <Baivo> It'll be easy enough
[3:44] <Baivo> Give the contestants 64x64 area
[3:44] <TheGameCrasher> I'm gonna head back to the park cwp
[3:44] <Cuppinator> they're 40x40 and I want to have all the things centralized baivo
[3:44] <Baivo> Sounds good
[3:45] <Cuppinator> if ye tp to me you'll see where I'm buildin
[3:45] <Baivo> Bit busy D:
[3:45] <Baivo> I
[3:45] <Baivo> I
[3:45] <Cuppinator> later ofc
[3:45] <Baivo> God damnit
[3:45] <Baivo> I'll get there
[3:45] <RobereStarkk> Dat apostrophe tho
[3:45] <Baivo> It's right next to my damn enter key
[3:45] <Baivo> Like stop
[3:45] <Baivo> Please
[3:45] <RobereStarkk> It's right next to all our enter key's :(
[3:46] <Baivo> SOme people have different keyboards
[3:46] <Baivo> Check your qwerty privilage
[3:46] <RobereStarkk> And we call them
[3:46] <Firefighter0701> I also got it next to enter.
[3:46] <RobereStarkk> Firty Foreigners and invade them
[3:46] <Firefighter0701> But I gotta press Shift at the same time.
[3:46] <Firefighter0701> It is the shift part of the # key.
[3:47] <RobereStarkk> see
[3:47] <TheGameCrasher> Man I'm tired, sorry I wasn't as talkative as I usually am, I'm gonna get some sleep
[3:47] <RobereStarkk> Ciao GC!
[3:47] <Cuppinator> night gc
[3:47] <TheGameCrasher> I may or may not be on tommoz, I'll try!
[3:47] <TheGameCrasher> Good luck with your war!
[3:47] <TheGameCrasher> Or watevs
[3:47] <Cuppinator> luck? we need no luck
[3:47] <TheGameCrasher> Bai erybody
[3:48] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[3:48] <Peppy2006> Alrighty
[3:48] <Peppy2006> Grab a rulebook
[3:48] <Peppy2006> Fire
[3:48] <Peppy2006> Baivo
[3:49] <Peppy2006> ...Myself
[3:49] <Cuppinator> weeeeeel
[3:49] <Peppy2006> Cup
[3:49] <Cuppinator> I gotta get goin
[3:49] <Cuppinator> will seyas all tommorow
[3:49] <Baivo> Aww yiss
[3:49] <Baivo> Also bai
[3:49] <RobereStarkk> Yeah see
[3:49] <Cuppinator> wasup peppy?
[3:49] <RobereStarkk> Every time I'm attacked, my attachment activates
[3:49] <Peppy2006> Who else is in on the 001 Civil War
[3:50] <Peppy2006> Here
[3:50] <Peppy2006> Ella you get one too
[3:50] <Peppy2006> Cup! :P
[3:50] <Peppy2006> Get your rulebook
[3:50] <Firefighter0701> Well now you just did the first offense, Baivoö
[3:50] <RobereStarkk> I feel like I should probably stay neutral
[3:50] <Baivo> Well, i just saw him break the wall
[3:50] <RobereStarkk> But I'd love to read the rules
[3:50] <Baivo> COngrats fire
[3:50] <Baivo> You're at war with me
[3:50] <Baivo> Now I shall write a rulebook
[3:50] <Cuppinator> aaaaaa tp lag
[3:51] <Cuppinator> weeel, of i go
[3:51] <Cuppinator> lol nice peppy
[3:52] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[3:52] <Baivo> You're ROG?, right?
[3:52] <Peppy2006> Yes he is
[3:52] <Baivo> 16 copies for you
[3:52] <Firefighter0701> And now outside the combat zone.
[3:52] <Peppy2006> No you're not
[3:52] <Baivo> let me go gear up
[3:52] <Peppy2006> Combat zone is from the -5600th to -4080th
[3:52] <Baivo> You'll wish you were never born
[3:52] <Firefighter0701> Ah, thanks for letting me know.
[3:52] <Peppy2006> Which puts only 500 blocks on your side of the wall
[3:53] <Peppy2006> And like
[3:53] <Peppy2006> Almost 1000 on ours
[3:53] <Baivo> From this point, until i state otherwise fire, we are now at war
[3:53] <Peppy2006> :P
[3:53] <Peppy2006> So no complaining!
[3:53] <Firefighter0701> 100 on my side lol
[3:53] <Firefighter0701> 1000*
[3:53] <Peppy2006> No
[3:53] <Peppy2006> This wall is at the -5100th
[3:53] <Firefighter0701> It's both my sides, y'know?
[3:53] <Baivo> Our dispute is seperate from the 001 sivil war, but i will act with both as is necessary
[3:53] <Peppy2006> And that's why we're at war.
[3:54] <Baivo> Any questions fire?
[3:54] <Firefighter0701> Not really.
[3:54] <Firefighter0701> Wiat.
[3:54] <Dengar708> brb
[3:54] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[3:54] <Peppy2006> Sweet
[3:54] <Firefighter0701> Red cross things mustn't be attacked.
[3:54] <Baivo> I will attack anything
[3:54] <Firefighter0701> The red cross can only be used for humanitarian purposes.
[3:54] <Peppy2006> So there's the 001 vs. ROG Civil War
[3:54] <Peppy2006> And the Skymage vs. ROG Civil War
[3:54] <Firefighter0701> No guns or ammo may be stored in them
[3:54] <Peppy2006> Goodness
[3:55] <Firefighter0701> Red cross stuff may only be attacked if there's evidence that it is eing abused.
[3:55] <Baivo> And gm 0
[3:55] <Baivo> Here i come
[3:55] <Baivo> Also i'm starting from the 001 capital
[3:55] <Peppy2006> I think my rules for the Civil War are alright, don't you?
[3:55] <Baivo> Keeping it fair
[3:55] <Peppy2006> Yeah, that's in the rules. :P
[3:55] <Baivo> In your rules
[3:55] <Baivo> Not mine
[3:55] <Peppy2006> Though I am going to be building closer to the wall soon enough
[3:57] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§4Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[3:58] <RobereStarkk> lol
[3:58] <RobereStarkk> nice rules
[3:58] <Baivo> Mine?
[3:59] <Baivo> I spy some jungle
[3:59] <RobereStarkk> Did you give me yours?
[3:59] <Baivo> No idea
[3:59] <RobereStarkk> 'CIVIL WAR RULES' you?
[3:59] <Baivo> Nope
[3:59] <Peppy2006> I don't have yours either, Baiv
[3:59] <Baivo> Check fire's inventory when he gets back
[4:00] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[4:00] <Firefighter0701> Damn laptop.
[4:00] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:01] <Firefighter0701> WTF ARE YOU DOING; ?!
[4:01] <Peppy2006> Welcome back
[4:01] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[4:01] <Baivo> Eyy reg
[4:01] <Firefighter0701> Whatever I do my laptop will only do it like three seconds later.
[4:01] <Regox> Hey
[4:01] <Regox> I heard there was war and had to appear
[4:01] <Peppy2006> Regox heard "Civil War" and got excited
[4:01] <Baivo> On the hunt as we speak
[4:01] <Firefighter0701> Just Civil war.
[4:02] <Regox> War fuels me
[4:02] <RobereStarkk> War, War Never Changes
[4:02] <Regox> Fallout does, for the better according to the trailer
[4:02] <Dengar708> Tension intesifies
[4:02] <Baivo> You couldn't pull off a pearlman voice if you tried
[4:02] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[4:02] <Regox> Base building in fallout
[4:02] <RobereStarkk> Have you ever heard me?
[4:02] <RobereStarkk> Ikr!
[4:03] <RobereStarkk> I used to do that with Modding
[4:03] <RobereStarkk> Was good fun
[4:03] <Regox> It's gonna be glorious
[4:03] <Baivo> I just hope that the whole boston accent was vaporised when the nukes fell
[4:03] <Baivo> if all the npc's have a boston accent i'm taking a gun to my head
[4:03] <RobereStarkk> Speaking of accents though
[4:03] <Regox> I hope we can steal the USS Constitution
[4:03] <RobereStarkk> Assissin's Creed in Jolly Old Angle-Land
[4:04] <RobereStarkk> REG
[4:04] <RobereStarkk> Get on Facebook
[4:04] <Firefighter0701> Peppy, what If I surrender and in return I can build up a border patrol?
[4:04] <Baivo> Add it to my collection with the dec of independance
[4:04] <Regox> But I hate facebook
[4:04] <RobereStarkk> I literally stole the Declaration of Independance a couple days ago
[4:04] <Baivo> Are you nick cage
[4:04] <RobereStarkk> course not
[4:04] <RobereStarkk> I'm an Evil Genius
[4:04] <Peppy2006> I believe our conflict is out of control now
[4:04] <Regox> I meant the ship
[4:04] <RobereStarkk> Oh :(
[4:04] <Peppy2006> Old Ironsides
[4:04] <Peppy2006> Surely you've heard of her
[4:04] <Regox> It appears in the trailer
[4:05] <RobereStarkk> Nope
[4:05] <RobereStarkk> I'm not as big a war guy as Reg
[4:05] <Regox> Oldest commissioned naval vessel in the world
[4:05] <Peppy2006> I have a friend that works on it
[4:05] <Baivo> howdy
[4:05] <Dengar708> hey baivo
[4:05] <Regox> Curiously enough, the russians have the oldest naval vessel on active service
[4:06] <Regox> It's used for submarine retrieval, but was commissioned under the tsar
[4:06] <Peppy2006> Which one?
[4:06] <RobereStarkk> Woo!
[4:06] <RobereStarkk> Fire surrenders!
[4:06] <Regox> https://en.wikipedia.org/wiki/Kommuna-class_salvage_vessel
[4:06] <RobereStarkk> Civil war over!
[4:06] <Peppy2006> Not quite
[4:07] <Regox> Laid down 1912, still in use
[4:07] <Firefighter0701> Only to 001 mainland though. Peppy, you can has my entire area if I can has a vessel.
[4:07] <Regox> https://en.wikipedia.org/wiki/Kommuna-class_salvage_vessel
[4:07] <Regox> Whoops
[4:07] <Regox> https://youtu.be/lMS7Q4l1IE0?t=100
[4:07] <Regox> Rob, that ship at that timepoint is the USS Constitution
[4:08] <RobereStarkk> It has rockets
[4:08] <Regox> One of 2 sailing ships on active service with the US military
[4:08] <Regox> It is the fallout universe don't forget, rockets are fine
[4:08] <Firefighter0701> PEPPY?!
[4:08] <Peppy2006> Yes, that is my name
[4:08] * EllaA2013 (EllaA2013@EllaA2013) has joined #main
[4:08] <Firefighter0701> Did you read what I wrote?
[4:08] <RobereStarkk> I'm pretty sure it's gonna be static :/
[4:09] <Peppy2006> I did
[4:09] <Peppy2006> I'm thinking
[4:09] <Firefighter0701> Or alternatively....
[4:09] <Regox> They confirmed jetpacks and helis apparently
[4:09] <Firefighter0701> I could make a border froce and mark entire 001 borders.
[4:09] <Firefighter0701> And that wall will be gone.
[4:09] <RobereStarkk> Jetpacks = Powerarmour with jets that make flight? Or actual Jetpacks?
[4:09] <Firefighter0701> Looks ugly.
[4:10] <Regox> Well, probably the first, because you get to customise your power armour
[4:10] <RobereStarkk> TRUE
[4:11] <Regox> Congrats
[4:11] <Firefighter0701> LOOOOOOOOOOOOOOOOOOl
[4:11] <EllaA2013> hmm
[4:11] <Peppy2006> Eegads
[4:12] <Peppy2006> Clearly this means the ROG have developed a secret world devouring weapon
[4:12] <Regox> Neato
[4:12] <RobereStarkk> I was unaware the ROG had weapons R§D capability
[4:12] <Regox> Also
[4:12] <Regox> http://i.imgur.com/6ELJoJ6.jpg
[4:12] <RobereStarkk> FFS
[4:12] <RobereStarkk> R'n'D
[4:13] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:13] <RobereStarkk> Why couldn't the word development begin with a letter that is G or lower on the Alphabet?
[4:14] <Firefighter0701> I would rather like option tow.
[4:14] <Firefighter0701> two*
[4:14] <Firefighter0701> Let me build up a border force and you can has my entire land.
[4:14] <Regox> Secretly places land mines everywhere
[4:14] <Baivo> that was
[4:14] <Baivo> odd
[4:15] <Regox> ?
[4:15] <Baivo> Well
[4:15] <Baivo> THe chunks didn't load as i was flyin with ma broomstick
[4:15] <Baivo> Then i was frozen and started falling
[4:15] <Baivo> Like, 1 block per 4 seconds
[4:15] <Regox> Ah, yeah
[4:16] <Firefighter0701> I will accept Peppeh and Cuppeh as superiors.
[4:16] <Baivo> Then after about 5 minutes, my chat floods and apparently i'm at spawn
[4:16] <Regox> That happens with flying
[4:16] <RobereStarkk> Yup
[4:16] <Regox> Appearing at spawn's a new one
[4:16] <Baivo> I died?
[4:16] <RobereStarkk> Yeah the death screen shoulda come up
[4:16] <Firefighter0701> I will have combatant status for 001.
[4:16] <Regox> Oh, that
[4:16] <Firefighter0701> 001 mainland, y'know.
[4:16] <Firefighter0701> DO YOU AGREE; PEPPY?!
[4:16] <Regox> Here was me with massive amounts of TNT looking forward to a war
[4:16] <RobereStarkk> That reminds me, I've gotta make myself a flight thing and debuff my weapons
[4:16] <Firefighter0701> Oh and a little federal funding for that border force would be appreciated.
[4:17] <RobereStarkk> OHMYGOD
[4:17] <Firefighter0701> NO!
[4:17] <RobereStarkk> You can legit build on the vehicles now
[4:17] <RobereStarkk> It's great
[4:18] <Regox> Back in a tick, someone's dropping dosh in GTA
[4:18] <RobereStarkk> Ooh really?
[4:18] <RobereStarkk> Ah cba
[4:19] <Baivo> Uh reg
[4:19] <Baivo> You know i can do that for you...
[4:19] <Baivo> Right?
[4:19] <RobereStarkk> Call me when someone's dropping RP
[4:19] <RobereStarkk> that's the annoying one
[4:20] <Baivo> Is it?
[4:20] <RobereStarkk> it is for me
[4:20] <RobereStarkk> I have to keep starting missions and getting into extended police sieges
[4:20] <RobereStarkk> Just to feel like I'm actually progressing
[4:20] <RobereStarkk> §fLOK VAH KOOR!
[4:21] <Baivo> Oh look
[4:21] <Baivo> german borders
[4:21] <Firefighter0701> Wait, Baivo, I'm getting a white flag for you.
[4:22] <Firefighter0701> I mean for me t show u.
[4:22] <RobereStarkk> lol
[4:22] <Baivo> Sorry?
[4:22] <Baivo> You want to surrender?
[4:22] <RobereStarkk> He's Frenching up
[4:22] <Baivo> Then i hope you will be willing to agree to my terms
[4:22] <RobereStarkk> Pulling a France
[4:22] <Firefighter0701> Look up the meaning of a white flag.
[4:22] <Baivo> Otherwise i'll refuse the surrender
[4:23] * EllaA2013 (EllaA2013@§9EllaA2013§r) Quit (§eEllaA2013 left the game.)
[4:23] <Regox> I'd get it off you baivo, but I don't want to see you banned
[4:23] <Baivo> ?
[4:23] <Baivo> Ah
[4:23] <Baivo> Dw about me
[4:23] <Regox> This person's burned through about 4 accounts sofar
[4:23] <Baivo> hello
[4:24] <Firefighter0701> You know I was hsowing a white flag?
[4:24] <Baivo> Your point?
[4:24] <Firefighter0701> White flags mean immunity.
[4:24] <Firefighter0701> And I wanna get the white flag back.
[4:24] <Firefighter0701> You can keep the rest.
[4:25] <Firefighter0701> You are violating general war rues, Baivo.
[4:26] <Baivo> According to who
[4:26] <Firefighter0701> Lemme look it up.
[4:26] <Baivo> You seem to forget we're playing minecraft
[4:26] <RobereStarkk> That does tend to happen
[4:26] <Baivo> The rules of war are what we state them to be
[4:26] <Baivo> And i stated my rules
[4:27] <Baivo> Now i'm keeping your inventory nice and safe should you choose to submit to my terms
[4:27] <Baivo> This is what you chose
[4:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:27] <Regox> Oh, I'm considering a banking service too
[4:27] <Firefighter0701> According to Article 32 of the Hague convention on land warfare.
[4:28] <Firefighter0701> Which do not apply officialy.
[4:28] <Firefighter0701> But it is general customs of war.
[4:28] <Baivo> Doesn't apply here
[4:28] <Baivo> Nor to me
[4:28] <Peppy2006> 001 agrees to your terms of surrender, Fire
[4:28] <Peppy2006> I cannot speak for the Skymages however
[4:29] <Peppy2006> However
[4:29] <Firefighter0701> I am not existant anymore.
[4:29] <Baivo> Fire
[4:29] <Firefighter0701> They don#t have another war party.
[4:29] <Baivo> I will allow a 5 minute discussion for terms
[4:29] <Peppy2006> The wall remains
[4:29] <Baivo> If you want to make that move, my focus will turn to the citizens of berlin
[4:29] <Firefighter0701> As long as emergency acess is give on certain locations I'm fine with it.
[4:29] <Baivo> Rather than the whole faction
[4:29] <Peppy2006> We don't need emergency access
[4:30] <Firefighter0701> And I want that there are roads leading through it.
[4:30] <Peppy2006> Oh, there'll be roads and such.
[4:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[4:30] <Firefighter0701> Peppy, can you please make my name blue again
[4:30] <Firefighter0701> ?
[4:31] <Peppy2006> Are you saying you're surrendering your entire faction?
[4:31] <Firefighter0701> Yes.
[4:31] <Peppy2006> Well
[4:31] <Firefighter0701> Including territory.
[4:31] <Firefighter0701> That#s what I said.
[4:31] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[4:31] <Peppy2006> All I wanted was the southern half of the jungle
[4:31] <Peppy2006> Frankly, that's all I intend to keep
[4:31] <Firefighter0701> Only my private property is mine.
[4:31] <Regox> Shortest war ever
[4:31] <Peppy2006> ROG retains the rest of the territory
[4:31] <Firefighter0701> I am giving all ROG repsonsibilities ot you.
[4:31] <Regox> Also, Smyrno secure banking is now open, as well as limited trade in the Protectorate
[4:31] <Firefighter0701> It is already 001 stuff.
[4:32] <Baivo> I'll be there soon reg
[4:32] <Baivo> I have some deposits to make
[4:32] <Peppy2006> And I cannot unite you under the 001 banner until 001 is completely at peace with itself
[4:32] <Firefighter0701> I will disconinue ROG.
[4:32] <Peppy2006> Alternatively
[4:32] <Peppy2006> 001 will split entirely
[4:33] <Baivo> how would that go down
[4:33] <Firefighter0701> I am not existant as faction anymore.
[4:33] <Peppy2006> All the previous alliances and subfactions gain sovereignty
[4:34] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[4:34] <Firefighter0701> What skymages does is none of my business.
[4:34] <Regox> Back later
[4:34] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[4:34] <Peppy2006> Precisely
[4:34] <Peppy2006> :P
[4:34] <Peppy2006> But I can't make peace with you unless the Skymages do
[4:34] <Dengar708> so Peppy what is happening with the wall
[4:34] <Peppy2006> Now, my forces won't be actively engaged in the war anymore
[4:34] <Peppy2006> The wall stays!
[4:35] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[4:35] <Peppy2006> Welcome back!
[4:35] <Peppy2006> Now
[4:35] <Peppy2006> As I said
[4:35] <Peppy2006> I got what I wanted out of the war, now I wait until you and Baivo are at peace
[4:35] <Peppy2006> Then we work on reunifying and so on
[4:35] <Peppy2006> If I made you 001 now it'd be confusing
[4:36] <Firefighter0701> Biv, you can has everything apart from my harbor (001 property), ship, storage and villagers.
[4:36] <Firefighter0701> Rest is yours.
[4:36] <Baivo> i want all of berlin
[4:37] <Baivo> You can have a day to move your storage to your ship and leave the harbour
[4:37] <Firefighter0701> Bring my villagers in the ship and copy my stuff in there.
[4:37] <Firefighter0701> And make the ship still move.
[4:37] <Firefighter0701> And I'm gone.
[4:37] <Peppy2006> Doesn't it move already?
[4:37] <Firefighter0701> But once all the chests are in.
[4:37] <Peppy2006> Ahh
[4:38] <Peppy2006> So
[4:38] <Peppy2006> Is the war done with then?
[4:38] <Baivo> So just these three villagers?
[4:38] <Firefighter0701> There have been far more.
[4:38] <Firefighter0701> Abotu 30.
[4:38] <Firefighter0701> I want at least two of every kind.
[4:38] <Firefighter0701> And I'm fine.
[4:38] <Firefighter0701> But may I build another ship pls, Peppy?
[4:38] <Baivo> Let me in your storage
[4:39] <Firefighter0701> A way bigger one to live in?
[4:39] <Peppy2006> Yeah, you can
[4:39] <Firefighter0701> Da problem is, I don't have da resources for another one.
[4:39] <Firefighter0701> SO could I exceptionally have creative just for that ship?
[4:39] <Firefighter0701> You can check on everything afterwards.
[4:39] <Firefighter0701> I won't use it for anything else.
[4:40] <Peppy2006> ... Alright
[4:40] <Baivo> Fire, Let me in your storage
[4:40] <Firefighter0701> Thank you.
[4:40] <Firefighter0701> In a second, I gotta get there.
[4:40] <Firefighter0701> Now what do you want there?
[4:40] <Firefighter0701> Can you please make a copy of it to prove I don't add anything new to it?
[4:41] <Firefighter0701> baivo?
[4:41] <Baivo> I will be
[4:41] <Baivo> If you let me in
[4:41] <Dengar708> `/ec
[4:41] <Dengar708> oops
[4:41] <Baivo> Done
[4:41] <Firefighter0701> THX
[4:41] <Firefighter0701> PEppy, can u now make my name blue?
[4:41] <Baivo> I want you to go around and remove locketted stuff too please
[4:42] <Firefighter0701> Why that?
[4:42] <Peppy2006> Done
[4:42] <Baivo> Because it belongs to me and i don't want locks
[4:42] <Firefighter0701> You said I was gonna move storages.
[4:42] <Firefighter0701> I will do so as soon as it is moved, OK?
[4:42] <Peppy2006> So what now
[4:42] <Peppy2006> Who owns what at this point? lol
[4:42] <Firefighter0701> I would liek to know too...
[4:42] <Baivo> Storage is saved
[4:42] <Baivo> If i paste it into a ship it will break it
[4:43] <Firefighter0701> WTF?
[4:43] <Baivo> I didn't mean the loks on your storage
[4:43] <Baivo> I meant all around the town
[4:43] <Firefighter0701> Ah.
[4:44] <Firefighter0701> I will destroy their contents though.
[4:44] <Firefighter0701> Watch out, Imma use lava.
[4:44] <Firefighter0701> I don't want to hurt you.
[4:45] <Dengar708> so now what?
[4:46] <Baivo> Well
[4:46] <Peppy2006> So Berlin is under Skymage control
[4:46] <Baivo> How many pieces of TNT do you think it will take to wipe berlin from existance?
[4:46] <Firefighter0701> LOL
[4:46] <Peppy2006> I will calculate
[4:46] <Firefighter0701> That#s exactl ywhat I wanted to do :D
[4:46] <Baivo> Don't forget the brewery locks
[4:47] <Firefighter0701> The Brewery is outside Berlin thoug...
[4:47] <Firefighter0701> Anyways.
[4:47] <Baivo> I'm keeping the brewery
[4:47] <Dengar708> he doesn't want it either
[4:47] <Peppy2006> I figure with about five stacks of TNT you can do it
[4:47] <Baivo> Everything else can die
[4:47] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[4:47] <Peppy2006> Alternatively
[4:47] <RobereStarkk> Did you calculate that with WE?
[4:47] <Peppy2006> Nope
[4:48] <Peppy2006> Alternatively, we can just use my missiles...
[4:48] <Peppy2006> But those actually wouldn't be effective enough
[4:48] <Peppy2006> You're best off using TNT
[4:48] <Dengar708> WMDs?
[4:48] <Dengar708> that would take 1 shot
[4:48] <Dengar708> and nuke the whole area out of existance
[4:49] <Peppy2006> Nah
[4:49] <Peppy2006> It'd take more than just one.
[4:49] <Dengar708> I remember hyper's WMD he used once
[4:49] <Peppy2006> Probably 6
[4:49] <Dengar708> was finding holes around 200 blocks from the explosion
[4:50] <Baivo> Fire
[4:50] <Baivo> The locks
[4:50] <Firefighter0701> I first had to check everything#s empty.
[4:50] <Baivo> Why...
[4:51] <Firefighter0701> Only blocks are yours, not contents.
[4:51] <Baivo> Says who
[4:51] <Firefighter0701> YOu said.
[4:51] <Baivo> I siad i won berlin
[4:51] <Firefighter0701> Indirectly...
[4:51] <Baivo> Ok
[4:51] <Baivo> We're being technical?
[4:52] <Baivo> Your 1 day has passed
[4:52] <Baivo> SO uh
[4:52] <Baivo> Ship out buddy
[4:52] <Baivo> :D
[4:52] <Firefighter0701> You didn#t say "IG-day"
[4:52] <Baivo> I didn't say IRL day
[4:52] <Firefighter0701> So you are referring to 24 RL hours.
[4:52] <Baivo> I meant iG day
[4:52] <Baivo> Indirectly...
[4:52] <Firefighter0701> YOu didn# say so.
[4:52] <Firefighter0701> Look it up.
[4:52] <Firefighter0701> Day refers to RL, IG-Day to IG
[4:53] <Baivo> You have 10 IRL minutes to prepare to leave
[4:53] <Firefighter0701> Lol
[4:53] <Firefighter0701> Gone.
[4:53] <Baivo> Once you leave i'll paste your storage and your villagers
[4:53] <Firefighter0701> Can I light the TNT?
[4:53] <Firefighter0701> I'll do the villagers with spawner eggs.
[4:53] <Firefighter0701> But this is my job now, building this thing.
[4:53] <Baivo> This cargo ship is the one you're taking?
[4:53] <Firefighter0701> The patrol boat is 001 property.
[4:54] <Firefighter0701> Not mine, not ROG property.
[4:54] <Baivo> This cargo ship is the one you're taking?
[4:54] <Firefighter0701> Look at the racing stripe.
[4:54] <Firefighter0701> Nope, do with it whatever you want.
[4:54] <Firefighter0701> I'm building a new one.
[4:54] <Baivo> Ok
[4:54] <Firefighter0701> I wouldn't get all my stuff in there.
[4:54] <Baivo> when you want your storage
[4:54] <Baivo> Ask myself or an admin'
[4:54] <Firefighter0701> But if I was you you shoudln't touch the patrol boat.
[4:54] <Baivo> Tell them the schematic is FireStorage
[4:54] <Baivo> That's imprtant
[4:55] <Baivo> Also
[4:55] <Baivo> As a 001 officer, i'm decommissioning this ship
[4:55] <Firefighter0701> YOur ID please?
[4:56] <Baivo> Alighty
[4:56] <Baivo> This will be fun
[4:56] <Firefighter0701> As long as you can't show me a valid legitimation of your 001 powers...
[4:56] <Firefighter0701> This ship is 001 property.
[4:56] <Firefighter0701> And will be defended as such.
[4:56] <Baivo> We don't keep ID's
[4:56] <Baivo> Our names are our ID's
[4:56] <Firefighter0701> Any form of legitimation.
[4:56] <Firefighter0701> Your name is light blue.
[4:56] <Baivo> And don't tlak back to a superior officer
[4:56] <RobereStarkk> I'll get it for you
[4:56] <RobereStarkk> gimme a sec
[4:57] <Firefighter0701> You are not a superior officer, following terms of surrender.
[4:57] <Baivo> *talk
[4:57] <Firefighter0701> Wait...
[4:57] <RobereStarkk> https://dl.dropboxusercontent.com/u/9209586/Capture.PNG
[4:57] <RobereStarkk> Baivo's 001 credentials
[4:58] <Firefighter0701> now you can nuke it.
[4:58] <Baivo> ty rob
[4:58] <RobereStarkk> np
[4:58] <Baivo> Want to say any final goodbyes to Berlin?
[4:59] <Baivo> R.I.P in pepperoni
[5:00] <Firefighter0701> RIP patrol boat.
[5:01] <Firefighter0701> You served well and... not actually long... but well.
[5:01] <Firefighter0701> YOu will never destroy my ship :D
[5:01] <RobereStarkk> never say never
[5:02] <Baivo> This may take a while
[5:02] <Baivo> Bit by bit it's reverting the chunks into the way you found them
[5:02] <Baivo> It's like you were never there
[5:02] <RobereStarkk> lol
[5:02] <RobereStarkk> .//regen?
[5:02] <Baivo> Indeed
[5:03] <Baivo> To start with anyway
[5:04] <Firefighter0701> I forgot to pilot it first...
[5:04] <Firefighter0701> Baivo, can you rollabck my changes so that I can actually sink my ship?
[5:04] <Baivo> no
[5:04] <Baivo> Busy
[5:04] <Baivo> D:
[5:05] <Baivo> GIve me a ew minutes
[5:05] <Baivo> HOly shit
[5:05] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:05] <Firefighter0701> Just all changes made in the last ten minutes.
[5:05] <Baivo> Already sent the request
[5:05] <Firefighter0701> Thank you.
[5:05] <Baivo> But the server is doing two jobs for me atm
[5:06] <Firefighter0701> I know.
[5:06] <Firefighter0701> But it looks kewl sinking :D
[5:06] <Baivo> There
[5:06] <Firefighter0701> Thanks.
[5:06] * Regox (Regox@Regox) has joined #main
[5:06] <Regox> Back
[5:07] <Baivo> wb
[5:07] <RobereStarkk> wb indeed
[5:07] <Regox> Made 10m out of it
[5:07] <RobereStarkk> :O
[5:07] <RobereStarkk> Nice!
[5:07] <Baivo> Weak
[5:07] <RobereStarkk> I've only ever gotten like 100k
[5:08] <Regox> Immediately blew 5m on a gold chopper
[5:08] <RobereStarkk> rofl
[5:08] <Baivo> Reg
[5:08] <Baivo> You have to get the osiris
[5:08] <Regox> I have one
[5:08] <Baivo> Good
[5:08] <Baivo> Also
[5:08] <Baivo> https://dl.dropboxusercontent.com/u/9209586/Capture.PNG
[5:08] <Baivo> Wait shit
[5:08] <Regox> And a gold luxor
[5:08] <Baivo> That was robs thing
[5:08] <Baivo> http://gyazo.com/561602ef1ab072e9aefe522b5175e640
[5:08] <Baivo> Step it up maggots
[5:09] <Regox> Give me a tick to see what mine
[5:09] <Regox> is like
[5:09] <Firefighter0701> Anybody wanna see an epic ship sinking?
[5:09] <Baivo> no
[5:09] <Baivo> lel
[5:09] <Baivo> I'm off
[5:09] <Baivo> Good conquering you all
[5:09] <Baivo> Enhoy
[5:09] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[5:09] <RobereStarkk> Pfft
[5:09] <Firefighter0701> You Reg?
[5:09] <RobereStarkk> Didn't conquer me
[5:09] <Firefighter0701> You ROb?
[5:10] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:10] <Regox> http://i.imgur.com/h680P1H.jpg
[5:10] <Firefighter0701> Why the hell doesn#t it sink?!
[5:10] <RobereStarkk> lolyeah
[5:10] <RobereStarkk> car sales are good for cash
[5:11] <Regox> Haha, I've sold about 10-20
[5:12] <Regox> I should really build a new ship at some stage
[5:12] <Regox> Haven't done one since the PT boat
[5:12] <Firefighter0701> Y U NO SINK?!
[5:12] <Firefighter0701> WTF IT STILL SWIMS AND MOVES!!!
[5:13] <Firefighter0701> It was easier to sink the patrol boat.
[5:13] <Firefighter0701> DAMN YOU SHIP!
[5:13] <Regox> Large chunk of keel is still good
[5:14] <Firefighter0701> ave you seen it intact?
[5:14] <Regox> Yes
[5:14] <Firefighter0701> At least 90% of it are GONE
[5:14] <Firefighter0701> And it still moves...
[5:15] <Regox> Neat
[5:15] <Firefighter0701> Well I'm gonna start doing that new ship.
[5:15] <Peppy2006> Yeah
[5:15] <Firefighter0701> Baivo conquered Berlin in a civil war and I'm moving on a ship now.
[5:15] <Peppy2006> Ships are retardedly difficult to sink for some reason lately.
[5:16] <Firefighter0701> dhoI'mready for the *hic* ebbogullices hhtatioh n agai n.! *hic*
[5:16] <Regox> Congrats on your apparently invincible ship
[5:17] <Firefighter0701> Thank you!
[5:17] <Firefighter0701> The patrol boat sank on the first ry.
[5:17] <Firefighter0701> try*
[5:17] <Firefighter0701> it still exists lol
[5:17] <RobereStarkk> wait, they actually legitimately sink?
[5:18] <Firefighter0701> Yup.
[5:18] <RobereStarkk> huh, weird
[5:18] <Firefighter0701> Peppy, can I make my own ship part of border forces?
[5:19] <Regox> Heck, you can have a titanic if they didn't lag the server pasting them in
[5:19] <Firefighter0701> BTW, can oyu please remove Lapis out of the banned blocks for ships?
[5:19] <Firefighter0701> If it is made with iron blocks, yes.
[5:19] <Firefighter0701> I guess it's the wood that counts.
[5:19] <Firefighter0701> The percentage of wood in the boat.
[5:19] <Regox> Hey
[5:19] <Regox> Hey fire
[5:19] <Firefighter0701> And this boat was almost entirely made of wood.
[5:19] <Firefighter0701> Yes?
[5:20] <Regox> That did not work
[5:20] <Firefighter0701> Waht did not work?
[5:20] <Firefighter0701> Baivo is regenerating Berlin's chunks.
[5:21] <Firefighter0701> CAn I has a marine armor helmet pls? For underwater vision.
[5:22] <Firefighter0701> A submarine with a red cross?!
[5:22] <Firefighter0701> Peppy, play Red October, quick!
[5:22] <Firefighter0701> xD
[5:22] <Peppy2006> Can't
[5:22] <Regox> Never seen the screenshot eh?
[5:23] <Firefighter0701> :(
[5:23] <Peppy2006> Also Marine armor doesn't give you underwater vision
[5:23] <Peppy2006> And I don't believe he has, Reg
[5:23] <Regox> http://i.imgur.com/qeq01Ja.png
[5:23] <Regox> VIEW EET
[5:23] <Peppy2006> Hearkening back to the not-so-great days of 001
[5:24] <Firefighter0701> LAAAAAAAWL
[5:24] <Peppy2006> Damn Siberia
[5:24] <Peppy2006> And the U0SR
[5:24] <Dengar708> Peppy you should hire me
[5:24] <Firefighter0701> That's not actually how torpedoes were stored...
[5:24] <Dengar708> to do a thing
[5:24] <Peppy2006> Those are missiles
[5:25] <Peppy2006> :P
[5:25] <Regox> Tempted to make a bad-taste kursk joke
[5:25] <Firefighter0701> Even worse...
[5:25] <Firefighter0701> Same to me, Reg, same to me.
[5:25] <Regox> We got all kindsa fun schematics stored
[5:26] <Firefighter0701> And yes, Marone armor gives underwater vision.
[5:26] <Firefighter0701> Marine*
[5:26] <Firefighter0701> Breathing and water running effect.
[5:28] <Firefighter0701> Well, Peppy, could I abuse creative to buy some marine armour then?
[5:28] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[5:28] <Firefighter0701> Hey Baivo!
[5:29] <Baivo> hi
[5:29] <Dengar708> wb baivo
[5:29] <Regox> Hey
[5:30] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:30] <Baivo> We need a grand market
[5:30] <Peppy2006> Speaking of
[5:30] <Peppy2006> Are you done with Creative, Fire?
[5:30] <Firefighter0701> Nope.
[5:30] <Firefighter0701> I didn't really get the oppertunity to start.
[5:30] <Firefighter0701> First getting rid of old stuff...
[5:30] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:31] <Firefighter0701> Then Regox with the sub.
[5:31] <Peppy2006> What did you want me to hire you for?
[5:31] <Peppy2006> Den :P
[5:31] <Dengar708> something
[5:31] <Dengar708> I want money
[5:31] <Dengar708> thx regox
[5:32] <Dengar708> or buy explosives off me
[5:32] <Firefighter0701> I need a helmet.
[5:33] <Firefighter0701> That's $500, right?
[5:33] <Dengar708> 1k
[5:33] <Dengar708> only boots are 500
[5:33] <Firefighter0701> Ah, OK.
[5:33] <Firefighter0701> Now get that helmet.
[5:33] <Firefighter0701> Hey Baivo.
[5:33] <Firefighter0701> I need a helmet for water vision.
[5:35] <Firefighter0701> BTW, Peppy, whih banner is the official one now?
[5:35] <Firefighter0701> The one you made or the one someone else (I guess CUppeh) made?
[5:38] <Baivo> "water vision"
[5:38] <Firefighter0701> Underwater vision*
[5:39] <Regox> It means you can see water baivo
[5:39] <Baivo> No way
[5:39] <Baivo> I have that!
[5:39] <Regox> Totes
[5:39] <Baivo> I can see some water now!
[5:39] * RobereStarkk (RobereStarkk@§e§oCoS§7:§8RobereStarkk§r) Quit (§eRobereStarkk left the game.)
[5:40] * RobereStarkk (RobereStarkk@RobereStarkk) has joined #main
[5:40] <Firefighter0701> With night vision you don#t see quite far underwater.
[5:41] <Firefighter0701> CAn farmland be part of shipsß
[5:42] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[5:42] <Peppy2006> Moving ships? No
[5:42] <Firefighter0701> Shame on movecraft.
[5:43] <Firefighter0701> Well Peppy what is the official banner now?
[5:45] <Firefighter0701> BRB, relog
[5:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[5:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[5:45] <Firefighter0701> Something is eating my RAM.
[5:45] <Regox> A beasty that loves mutton perhaps?
[5:46] <Firefighter0701> O.ö
[5:51] * Regox (Regox@§2Regox§r) Quit (§eRegox left the game.)
[5:54] <Dengar708> I am not afk
[5:54] <Dengar708> stop lying D:<
[5:54] <Firefighter0701> Bad server!
[5:54] <Firefighter0701> Naughty!
[5:55] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[5:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[5:56] <Firefighter0701> WB
[5:57] <Firefighter0701> I hate when I forget to delete the "/" and when typing "wb" or similar getting insufficient perms...
[5:57] <Firefighter0701> Or unkown command.
[5:59] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:04] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:13] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[6:13] <Baivo> We should have had a server reset, right?
[6:14] <Dengar708> we just did?
[6:14] <Baivo> Good
[6:14] <Dengar708> maybe
[6:17] <Baivo> All together i think today was rather eventful
[6:18] <Dengar708> I didn't get hired
[6:18] <Dengar708> to do things
[6:18] <Dengar708> I am sad
[6:18] <Baivo> I offered
[6:19] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[6:19] <Baivo> John
[6:19] <Baivo> You missed out D:
[6:19] <johnkima> k
[6:19] <johnkima> dat lag is real
[6:19] <Dengar708> hey john
[6:19] <johnkima> dat ping too
[6:19] <johnkima> fek
[6:20] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[6:20] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:20] * johnkima (johnkima@johnkima) has joined #main
[6:20] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[6:21] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[6:21] <Dengar708> you never told me the pay baivo
[6:21] <Baivo> hihi
[6:21] <Dengar708> hey shiny
[6:21] <Baivo> We never got that far
[6:21] <ShinyHobo_> Hey
[6:22] <johnkima> k
[6:22] <johnkima> the lag is so real its not even funny
[6:22] <Baivo> protip
[6:22] <johnkima> like fak i cant even see my own text
[6:22] <Baivo> Open dynmap
[6:22] <johnkima> and ill probs time out
[6:22] <johnkima> RIP the dream
[6:22] <Baivo> You can see messages there
[6:23] <johnkima> herro?
[6:24] <Baivo> herro
[6:24] <ShinyHobo_> Hai
[6:24] * johnkima (johnkima@§bjohnkima§r) Quit (§ejohnkima left the game.)
[6:26] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[6:26] <Baivo> Hihi
[6:26] <ExcelCraft> Hiii
[6:26] <Baivo> Hihi
[6:26] <Dengar708> am not afk
[6:28] <Baivo> §fLOK VAH KOOR!
[6:28] <ShinyHobo_> §fLOK VAH!
[6:30] <Baivo> brb
[6:32] <Baivo> kb
[6:35] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[6:35] <Baivo> Hihi
[6:35] <Dengar708> I am going to go sleep
[6:35] <Dengar708> cyas
[6:35] <Baivo> Baibai
[6:35] <Firefighter0701> CU!
[6:35] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[6:35] <ShinyHobo_> cyas
[6:35] <ShinyHobo_> Hi
[6:35] <Firefighter0701> Hey SHiny!
[6:35] <ExcelCraft> Hiii
[6:35] <Firefighter0701> Hi Excel!
[6:36] <ShinyHobo_> are you going to shoot one for him?
[6:36] <Firefighter0701> Nope, only you.
[6:36] <Baivo> Aww
[6:36] <ShinyHobo_> okay
[6:36] <ExcelCraft> :c
[6:36] <Baivo> Fire has a crush
[6:36] <Baivo> And excell is crushed
[6:36] <Baivo> Emotionally
[6:36] <Baivo> How could you do this fire
[6:36] <Baivo> lel
[6:36] <Baivo> ᕦ( ͡° ͜ʖ ͡°)ᕤ
[6:37] <Firefighter0701> Sorry, excel...
[6:37] <Firefighter0701> I'll think of something else for you.
[6:38] <Firefighter0701> Would you like a hug instead?
[6:38] <Baivo> I want a hug :c
[6:38] <Baivo> :D
[6:39] <ShinyHobo_> ill give u a cupcake
[6:39] <Baivo> Or 58234
[6:39] <Firefighter0701> Baivo, Excel or me?
[6:39] <ShinyHobo_> what
[6:39] <Firefighter0701> The cupcake?
[6:39] <ShinyHobo_> bavio he wanted a hug
[6:39] <Baivo> Look
[6:39] <Baivo> I have a thing
[6:40] <Firefighter0701> I knwo about tha cupcake launcher.
[6:40] <Firefighter0701> Damn spelling
[6:40] <Baivo> She doesn't have the 2.0
[6:40] <Baivo> Look, better cupcakes
[6:40] <ShinyHobo_> im poor
[6:40] <Baivo> watch :D
[6:40] <Firefighter0701> BTW, are your cupcakes gluten-free?
[6:40] <Firefighter0701> I am coeliac.
[6:40] <ShinyHobo_> o-o
[6:40] <ShinyHobo_> wanna trade c:?
[6:40] <Baivo> u can has
[6:40] <Firefighter0701> Can I try?
[6:41] <ShinyHobo_> ysyy
[6:41] <Baivo> I try to restrict who i give them to
[6:41] <Firefighter0701> "ysyy"?
[6:41] <Baivo> There's a certian criteria
[6:41] <Firefighter0701> This si why I said "Try" not "has".
[6:42] <Firefighter0701> Can torpedoes fly upwards?
[6:42] <Baivo> That's a mortar
[6:42] <Firefighter0701> I'm talking bout movecraft.
[6:44] <Baivo> oi
[6:44] <ExcelCraft> omg
[6:44] <ExcelCraft> Sorryy
[6:44] <Baivo> Rude
[6:45] <Firefighter0701> Darude Excel.
[6:45] <Baivo> You guys wanna see something cool
[6:46] <ShinyHobo_> BAVIO FIX MY DOOR
[6:46] <ShinyHobo_> i forgot the command
[6:46] <ShinyHobo_> nvm
[6:46] <Firefighter0701> "/lockette fix"?
[6:46] <Baivo> You guys wanna see something cool
[6:46] <Baivo> it makes boom noises
[6:46] <Firefighter0701> TP ME!
[6:47] <Baivo> u ready
[6:47] <Firefighter0701> Always.
[6:47] <Baivo> use these when you have to
[6:47] <Baivo> Right click to hea;
[6:47] <Baivo> Excel you coming
[6:47] <Baivo> ?
[6:47] <ExcelCraft> Sureee
[6:47] <Firefighter0701> Can you tp me, pls?
[6:47] <Baivo> use these when you have to
[6:47] <Baivo> Right click to heal
[6:48] <Baivo> Follow me
[6:48] <Firefighter0701> Cause I dun wanna wait fuh cooldown.
[6:48] <Baivo> Ok where i am standing will be called pizza
[6:48] <Baivo> Ok?
[6:48] <Firefighter0701> Baivo!
[6:48] <Baivo> Bery important you remember that
[6:48] <Firefighter0701> Can YOU pls tp me
[6:48] <Firefighter0701> ?
[6:48] <Baivo> Moving on
[6:48] <Firefighter0701> -.-
[6:48] <Baivo> Now
[6:48] <Firefighter0701> Is he on his flying islands?
[6:48] <Baivo> RUN TO PIZZA
[6:48] <Baivo> GUYS
[6:49] <Baivo> :IIIII
[6:49] <ShinyHobo_> he didnt have
[6:49] <ShinyHobo_> op stuff
[6:49] <Firefighter0701> -_-
[6:50] <Baivo> Wanna trade
[6:50] <ShinyHobo_> no
[6:50] <ShinyHobo_> lol
[6:50] <Baivo> k
[6:50] <ShinyHobo_> wob gave it to me
[6:50] <Firefighter0701> THX
[6:50] <Baivo> This can one shot kill wob
[6:50] <ShinyHobo_> >:o
[6:50] <Firefighter0701> LEL
[6:50] <ShinyHobo_> try it on me
[6:51] <Baivo> Ah you have his super soldier juice
[6:51] <ShinyHobo_> du eet
[6:51] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[6:51] <Firefighter0701> I got better juice...
[6:51] <ShinyHobo_> and thats why i have it c:
[6:51] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[6:51] <Firefighter0701> Calm down, bro.
[6:52] <Firefighter0701> Can I try cupcake launcher?
[6:52] <Firefighter0701> I'll give it back.
[6:52] <ShinyHobo_> take my junk
[6:52] <Firefighter0701> An EGG?!
[6:53] <Firefighter0701> YOu knwo what that means?
[6:53] <ShinyHobo_> no?
[6:53] <Firefighter0701> Lemme kill the chickens.
[6:53] <Firefighter0701> I'm not a griefer, y'know?
[6:53] <Baivo> lol
[6:53] <Baivo> I am
[6:53] <Baivo> Watch this
[6:53] <Firefighter0701> Wait...
[6:54] <Firefighter0701> I'm having vengeance on Shiny.
[6:54] <ShinyHobo_> can u stop
[6:54] <Firefighter0701> OK.
[6:54] <Firefighter0701> You're welcome.
[6:54] <Baivo> Guys
[6:54] <Baivo> C'mere
[6:55] <Baivo> Stand here
[6:55] <Baivo> Right here
[6:55] <Baivo> :D
[6:55] <Firefighter0701> Cheeken bomb.
[6:55] <ShinyHobo_> omg
[6:55] * Peppy2006 (Peppy2006@Peppy2006) has joined #main
[6:55] <Firefighter0701> LOL, you are lagging me out.
[6:55] <ShinyHobo_> pepppyyy
[6:55] <ShinyHobo_> Bavio did it
[6:55] <Baivo> soz
[6:55] <ShinyHobo_> xD
[6:56] <Firefighter0701> Want me to clean this out?
[6:56] <Baivo> :D
[6:56] <ExcelCraft> hii Pappry0ky
[6:56] <Baivo> Oh excell
[6:56] <Baivo> Did you lose any levels when you died?
[6:56] <ExcelCraft> Hi peppy! :33
[6:57] <Firefighter0701> And hi Peppy!
[6:57] <ShinyHobo_> can i have a kitty
[6:57] <Baivo> You can have 2
[6:57] * Peppy2006 (Peppy2006@§9Peppy2006§r) Quit (§ePeppy2006 left the game.)
[6:57] <Baivo> Rip
[6:57] <Baivo> Psst
[6:57] <Baivo> Excell
[6:57] <ExcelCraft> ?
[6:57] <ExcelCraft> yaaa
[6:57] <Baivo> Did you lose any levels when you died?
[6:57] <ExcelCraft> I was lvl 134
[6:57] <Baivo> lies
[6:58] <ExcelCraft> ><
[6:58] <ExcelCraft> 29
[6:58] <Baivo> k cmere
[6:59] <Baivo> Tell me when
[6:59] <Firefighter0701> Peppy, can torpedoes fly upwards?
[6:59] <ExcelCraft> stoppp
[6:59] <ExcelCraft> :D
[7:00] <Baivo> So what happened here
[7:02] <ShinyHobo_> byeee
[7:02] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[7:02] <ExcelCraft> ^-^
[7:02] <Firefighter0701> CU!
[7:04] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[7:05] <Baivo> Well then
[7:07] <Firefighter0701> Peppy?
[7:07] <Firefighter0701> Oh, when did he leave?
[7:59] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[8:31] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[8:32] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[8:52] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[8:56] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[8:56] <Firefighter0701> Thank you!
[8:56] <Firefighter0701> Over here.
[8:56] <Baivo> It could be the stairs
[8:56] <Firefighter0701> Oh and could you help me to get the torpedoes working afterwards, pls?
[8:57] <Firefighter0701> oak wood stairs should work.
[8:57] <Firefighter0701> I've used em in the patrol boat too.
[8:57] <Firefighter0701> And Peppy used em in his airship.
[8:58] <Firefighter0701> Perhaps copying with WE?
[8:59] <Firefighter0701> Regox had his red october here.
[8:59] <Firefighter0701> might be that there are some blocks not deleted properly.
[8:59] <Firefighter0701> There were some light glitches.s
[9:01] <Firefighter0701> WTF?
[9:01] <Firefighter0701> What was that sinking down?
[9:01] <Baivo> Your ship
[9:01] <Firefighter0701> Lol?
[9:02] <Baivo> Looks like all sorts of things are obstructing it
[9:02] <Firefighter0701> Woot?
[9:02] <Firefighter0701> O.ö
[9:02] <Firefighter0701> SO the entire sub obstructs itself?
[9:02] <Baivo> Appaently
[9:02] <Baivo> Apparent;y
[9:02] <Baivo> eh
[9:03] <Firefighter0701> I know what you mean.
[9:03] <Firefighter0701> Is movecraft kidding me or what?
[9:20] <Firefighter0701> Woot? Insufficient Perms to pilot an airskiff?
[9:20] <Firefighter0701> Or just to create one perhaps?
[9:34] <Baivo> Both
[9:34] <Firefighter0701> That's bad...
[9:34] <Firefighter0701> Why are Airskiff perms even different from normal perms?
[9:35] <Firefighter0701> normal movecraft perms.
[9:37] <Firefighter0701> WHAT THE HELL?!
[9:37] <Firefighter0701> How fast are these fireballs flying?!
[9:40] <Firefighter0701> Baivo, I guess I'll have to build it again anyways...
[9:40] <Firefighter0701> Coudl you accelerate thsi process with Worldedit?
[9:40] <Firefighter0701> FUUUUUUUU!!!
[9:41] <Baivo> Uh
[9:42] <Firefighter0701> I think I put it out.
[9:42] <Baivo> I did
[9:43] <Baivo> With W/E
[9:43] <Firefighter0701> I mean I'll build it completely new.
[9:43] <Firefighter0701> What I mean is...
[9:46] <Firefighter0701> Could you make me a tube in that shape?
[9:47] <Baivo> How long
[9:47] <Firefighter0701> Lemmme have a look at the old one..
[9:48] <Firefighter0701> About 60 to 70 blocks, pls.
[9:49] <Firefighter0701> THanks!
[9:52] <Firefighter0701> BTW; yo ustill didn#t finish what you were gonna say about the FTB server.
[9:53] <Baivo> eh
[9:53] <Baivo> Do you want the map\
[9:53] <Firefighter0701> Yes, pls.
[9:53] <Firefighter0701> And this is what I thought would happen :P
[10:05] <Baivo> 14%
[10:05] <Firefighter0701> 14%?
[10:06] <Firefighter0701> What 14%?
[10:06] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[10:06] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:08] <Firefighter0701> Baivo?
[10:09] <Baivo> t8%
[10:09] <Baivo> ALso what
[10:09] <Baivo> 28
[10:09] <Firefighter0701> ???
[10:10] <Firefighter0701> *talks to himself in German* Was zum Geier will er mit seinen Zahlen da?
[10:11] <Firefighter0701> What did you mean with 14%
[10:11] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[10:15] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:16] <Firefighter0701> YAAAAAYYY!!! It works!!!
[10:16] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[10:16] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:17] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[10:20] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:27] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[10:29] * Baivo (Baivo@Baivo) has joined #main
[10:30] <Firefighter0701> WB
[10:30] <Baivo> https://www.mediafire.com/?ve6p0560uonxdp1
[10:30] <Firefighter0701> K, I've saved the link for later, thank you very much!
[10:31] <Firefighter0701> I'm currently listening to the soundtrack of "Das Boot" xD
[10:34] * Baivo (Baivo@§bBaivo§r) Quit (§eBaivo left the game.)
[10:34] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:38] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:40] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:43] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[10:45] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[10:59] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:16] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[11:16] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[11:19] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[12:05] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:23] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[12:26] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[12:26] <Firefighter0701> Hey acorn!
[12:26] <acornboy1937> ello
[12:27] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[12:28] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[12:28] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[12:29] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[12:32] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft) has joined #main
[12:32] <Firefighter0701> Hey Excel!
[12:32] <ExcelCraft> *cough*
[12:32] <ExcelCraft> hiii
[12:33] <Firefighter0701> You're alright? Why are you coughing?
[12:33] <ExcelCraft> Been smoking
[12:33] <ExcelCraft> WE3D?
[12:33] <Firefighter0701> -_-
[12:33] <Firefighter0701> That's not good for you.
[12:34] <ExcelCraft> Depends
[12:34] <Firefighter0701> How old are you?
[12:34] <ExcelCraft> 16
[12:34] <Firefighter0701> See?
[12:34] <Firefighter0701> You have a life in front of you.
[12:35] <Firefighter0701> And oyu need working lungs for that.
[12:35] <ExcelCraft> l0lol0o
[12:35] <Firefighter0701> Wait...
[12:35] <Firefighter0701> So that was a joke?
[12:35] <ExcelCraft> Yeh
[12:35] <Firefighter0701> -_-
[12:35] <ExcelCraft> Nice that'd you'd care though.
[12:36] <Firefighter0701> It's difficult to see sarcasm in chat.
[12:36] <ExcelCraft> Where is my kitten!
[12:36] <Firefighter0701> Next time please do a xD at the end or like <sarcasm> </sarcasm>
[12:36] <ExcelCraft> you seen shiny?
[12:36] <Firefighter0701> I've seen her today...
[12:36] <Firefighter0701> When you were on though
[12:36] <Firefighter0701> Never again after this.
[12:37] <ExcelCraft> She'll be in bed :3
[12:37] <Firefighter0701> And why have you been asking for the location of a young feils silvestris catus?
[12:37] <Firefighter0701> felis*
[12:37] <ExcelCraft> English plox
[12:38] <Firefighter0701> Felis sivestris catus = cat.
[12:38] <ExcelCraft> I thought so.
[12:38] <ExcelCraft> But
[12:38] <ExcelCraft> Just say Cat
[12:38] <ExcelCraft> :p
[12:38] <ExcelCraft> And yeh ;3
[12:38] <Firefighter0701> I prefer number one though :)
[12:39] <Firefighter0701> I'm a vet assistant :D
[12:57] * ExcelCraft (ExcelCraft@ExcelCraft§r) Quit (§eExcelCraft left the game.)
[13:13] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[13:16] * Firefighter0701 (Firefighter0701@Firefighter0701) has joined #main
[14:29] * Firefighter0701 (Firefighter0701@§9Firefighter0701§r) Quit (§eFirefighter0701 left the game.)
[14:56] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[14:57] * acornboy1937 (acornboy1937@acornboy1937) has joined #main
[14:57] * acornboy1937 (acornboy1937@§9acornboy1937§r) Quit (§eacornboy1937 left the game.)
[15:22] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@§eShinyHobo_§r) Quit (§eShinyHobo_ left the game.)
[16:17] * Legitm8 (Legitm8@Legitm8) has joined #main
[16:18] * Legitm8 (Legitm8@Legitm8§r) Quit (§eLegitm8 left the game.)
[17:39] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[17:41] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[17:41] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[17:47] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[17:50] * Arberax (Arberax@Arberax) has joined #main
[18:00] * Arberax (Arberax@§3Arberax§r) Quit (§eArberax left the game.)
[18:16] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[18:22] * Death_Drach (Death_Drach@Death_Drach) has joined #main
[18:23] <TheGameCrasher> Heyo
[18:23] <Death_Drach> hey hey
[18:23] <TheGameCrasher> Trying to build the ferris wheel for the park, tried going on the old map but it kept crashing
[18:23] <TheGameCrasher> So I'm going off memory
[18:24] <Death_Drach> creative?
[18:24] <TheGameCrasher> Ya
[18:24] <TheGameCrasher> The build was approved
[18:26] <TheGameCrasher> So I tried getting on the old map but it's impossible to run in singleplayer
[18:26] <Death_Drach> ah well.
[18:26] <Death_Drach> 001 is op again :/
[18:26] <TheGameCrasher> I *should* be able to get it like it was before
[18:26] <TheGameCrasher> Ikr
[18:26] <Death_Drach> all the players. all the houses.
[18:26] <Death_Drach> they took over fire i saw.
[18:27] <TheGameCrasher> A lot happened last night
[18:27] <TheGameCrasher> Peppy, Baiv and Fire were arguing over borders
[18:27] <TheGameCrasher> Of course, it was Peppy's end decision
[18:28] <TheGameCrasher> But yeh
[18:28] <Death_Drach> with 001 being all invady i think i'll stay in the far north :/
[18:28] <TheGameCrasher> Same
[18:28] <Death_Drach> you should join me ;D
[18:28] <TheGameCrasher> ;D
[18:28] <TheGameCrasher> Thats yes ;)
[18:29] <Death_Drach> Purple?
[18:29] <TheGameCrasher> Oh, hmm
[18:29] <TheGameCrasher> Well
[18:29] <Death_Drach> i have two purple members i met already O_o
[18:29] <Death_Drach> didnt think i'd get any this soon
[18:29] <TheGameCrasher> I'll think about it :/
[18:29] <Death_Drach> but i think they may have joined just cause they had a fight with 001 and baiv tec
[18:29] <Death_Drach> etc*
[18:30] <TheGameCrasher> Hey, if you can help me with the wheel then sure ;)
[18:31] <TheGameCrasher> If you can figure out a way to get the old map working in singleplayer
[18:31] <TheGameCrasher> Then I'll be seeing purple ;)
[18:31] <Death_Drach> I have no idea :/
[18:31] <Death_Drach> Why isnt it working?
[18:31] <TheGameCrasher> It simply crashes on joining
[18:32] <Death_Drach> dont you jsut download it and put it in your saves folder?
[18:32] <TheGameCrasher> Yes
[18:32] <Death_Drach> unzipped it?
[18:32] <TheGameCrasher> But it immediately crashes on joining
[18:32] <TheGameCrasher> Yus
[18:32] <TheGameCrasher> I did all that
[18:32] <Death_Drach> maybe its corrupted or something?
[18:32] <TheGameCrasher> Made sure
[18:32] <TheGameCrasher> Perhaps it's just too big
[18:32] <TheGameCrasher> I dunno
[18:33] <Death_Drach> lower your render distance?
[18:33] <TheGameCrasher> I'll try now
[18:33] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[18:35] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[18:35] <TheGameCrasher> Nup
[18:36] <Death_Drach> idk then :/
[18:36] <Death_Drach> google doesnt tell me anyting
[18:36] <TheGameCrasher> Lol
[18:39] <Death_Drach> says use mcedit
[18:39] <TheGameCrasher> Good idea
[18:39] <Death_Drach> too look for corrupted chunks
[18:39] <TheGameCrasher> Well, I can also view it from that way
[18:40] <Death_Drach> move player spawn is another suggestion
[18:40] <TheGameCrasher> If it isn't corrupted
[18:40] <TheGameCrasher> I'll try mcedit first
[18:40] <TheGameCrasher> Bai
[18:40] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[18:48] * Death_Drach (Death_Drach@§5Death_Drach§r) Quit (§eDeath_Drach left the game.)
[18:51] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:00] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[19:00] <Dengar708> hey
[19:00] <TheGameCrasher> Hey deng ;)
[19:06] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:07] <TheGameCrasher> wb
[19:11] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:20] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[19:22] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[19:25] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[19:36] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[20:02] * Cuppinator (Cuppinator@Cuppinator) has joined #main
[20:02] <TheGameCrasher> Heyo
[20:02] <Cuppinator> hiya
[20:10] <Cuppinator> so whatcha uptsa?
[20:10] <TheGameCrasher> Making the ferris wheel, again, for the park
[20:10] <TheGameCrasher> This time, it's "The Freedom Wheel"
[20:12] <TheGameCrasher> The only problem is the timing
[20:12] <Cuppinator> can't seem to replicate it?
[20:12] <TheGameCrasher> At the moment, no
[20:12] <Cuppinator> bugger
[20:12] <TheGameCrasher> I'm gonna try something sneaky
[20:12] <TheGameCrasher> One moment
[20:12] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[20:15] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:15] <Cuppinator> hiya
[20:20] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@TheGameCrasher) has joined #main
[20:20] <Cuppinator> wb
[20:20] <TheGameCrasher> Sneaky thing worked
[20:20] <Cuppinator> the youtubes?
[20:20] <TheGameCrasher> nUP
[20:20] <TheGameCrasher> Nup*
[20:21] <TheGameCrasher> Mcedit on the old world in singleplayer
[20:21] <Cuppinator> gg
[20:21] <TheGameCrasher> Found the old resort
[20:21] <TheGameCrasher> Took a million pictures
[20:21] <Cuppinator> :P
[20:32] <Dengar708> I keep forgetting I log on q-q
[20:32] <TheGameCrasher> gg
[20:33] <Dengar708> I want to test my new plate armour
[20:33] <TheGameCrasher> 0.0
[20:33] <Dengar708> cuppeh can I get you to fus ro dah me?
[20:33] <Cuppinator> §fFUS RO DAH
[20:33] <Dengar708> hmm
[20:34] <Dengar708> so the knockback resistance is rip
[20:34] <Cuppinator> many doors
[20:34] <Dengar708> cuppeh do you have 001 armour?
[20:34] <Cuppinator> nope
[20:34] <Dengar708> wanted to test the shadow fist jitsu
[20:35] <Dengar708> psst TGC
[20:35] <TheGameCrasher> Mmh?
[20:35] <Dengar708> do you have 001 armour?
[20:35] <TheGameCrasher> Nup
[20:35] <TheGameCrasher> Soz
[20:36] <Dengar708> the amount of food I need to eat is huge q-q
[20:36] <Dengar708> 1 carrot lasts me like 1 second
[20:37] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:42] <TheGameCrasher> Brb
[20:42] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:48] <TheGameCrasher> wb deng
[20:49] <Dengar708> danke
[20:50] <Cuppinator> gg forgot I was on
[20:50] * Cuppinator (Cuppinator@§9Cuppinator§r) Quit (§eCuppinator left the game.)
[20:50] <TheGameCrasher> gg
[20:50] <Dengar708> when you get mod status
[20:50] <Dengar708> you never get kicked
[20:50] <Dengar708> so you log on and forget to log off
[20:51] <TheGameCrasher> Mmmh?
[20:51] <Dengar708> so you just sit online
[20:51] <TheGameCrasher> Lol
[20:51] <Dengar708> do you have access to a level 30 enchantment table?
[20:51] <TheGameCrasher> Yes
[20:51] <TheGameCrasher> One mo
[20:51] <TheGameCrasher> Wait a sec
[20:52] <TheGameCrasher> Fuk
[20:52] <TheGameCrasher> Baiv moved it
[20:52] <TheGameCrasher> I'll find it if it's still ere'
[20:53] <TheGameCrasher> Can't find it D;
[20:54] <Dengar708> woosh
[20:54] <TheGameCrasher> Soz
[20:54] <Dengar708> I don't there is one here D:
[20:56] <TheGameCrasher> Y u do this 2 me Baiv
[20:56] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[20:56] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[20:56] <TheGameCrasher> rip
[20:56] <Dengar708> game load pls
[20:57] <Dengar708> mm
[20:58] <Dengar708> game is so slow q-q
[21:05] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[21:07] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:07] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:10] <Dengar708> and brb pizza
[21:10] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:16] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000) has joined #main
[21:21] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:22] <scorpion9000> hi
[21:22] <Dengar708> Hello
[21:25] <TheGameCrasher> Heyo
[21:25] <Dengar708> hey
[21:25] <scorpion9000> hi
[21:25] <TheGameCrasher> Soz, was afk
[21:25] <Dengar708> remember to make the circuit have an on off switch
[21:25] <TheGameCrasher> Done ;)
[21:25] <Dengar708> gud
[21:25] <Dengar708> otherwise rob will be unhappy
[21:25] <TheGameCrasher> Observe
[21:26] <scorpion9000> what circuit and who is rob?
[21:26] <TheGameCrasher> It uses carts Deng :P
[21:26] <Dengar708> k
[21:26] <Dengar708> appears to be a lack of carts
[21:26] <TheGameCrasher> Indeed
[21:26] <TheGameCrasher> It isn't calibrated
[21:26] <TheGameCrasher> Timing is off
[21:27] <Dengar708> I had to calibrate the previous one of these q-q
[21:27] <TheGameCrasher> Tele scorp here to show im'?
[21:27] <scorpion9000> i dont mind
[21:28] <scorpion9000> wow
[21:28] <scorpion9000> lag.....
[21:28] <TheGameCrasher> It isn't working atm, the pistons aren't firing in the right order
[21:29] <TheGameCrasher> But it DID work, in another map
[21:29] <TheGameCrasher> So eventually it'll be up and running
[21:29] <scorpion9000> what does it do?
[21:29] <TheGameCrasher> It's a ferris wheel!
[21:29] <TheGameCrasher> You go around and around
[21:30] <TheGameCrasher> Imagine it spinning irl
[21:30] <scorpion9000> can you actually ride it
[21:30] <TheGameCrasher> When it works, yes
[21:30] <TheGameCrasher> And it will work, because I've made one before
[21:30] <TheGameCrasher> Requires a cart
[21:30] <TheGameCrasher> You sit in the cart
[21:30] <TheGameCrasher> And it bounces you around
[21:31] <scorpion9000> yay acrobatics 1
[21:31] <TheGameCrasher> I've killed myself so many times testing this ;P
[21:31] <scorpion9000> ouch...
[21:32] <scorpion9000> looks pretty good
[21:32] <Dengar708> §fLOK VAH KOOR!
[21:32] <TheGameCrasher> Danke
[21:32] <TheGameCrasher> So deng, wanna get this baby working?
[21:32] <scorpion9000> oww it stopped..
[21:33] <TheGameCrasher> I turned it off ;P
[21:33] <Dengar708> got all the piston set up?
[21:33] <TheGameCrasher> Yup
[21:33] <scorpion9000> i can be test subject...
[21:33] <Dengar708> can I have a minecart on this?
[21:33] <TheGameCrasher> Just need to get some wires connected in two places
[21:33] <TheGameCrasher> Move please ;)
[21:33] <TheGameCrasher> No!
[21:33] <TheGameCrasher> It isn't ready yet ;P
[21:33] <TheGameCrasher> Just wait a minute pal ;P
[21:34] <Dengar708> that did not start well
[21:34] <scorpion9000> um whered it go?
[21:34] <Dengar708> put another one in
[21:34] <TheGameCrasher> I destroyed it ;P
[21:34] <Dengar708> might be too fast
[21:34] <TheGameCrasher> yA
[21:34] <TheGameCrasher> Ya*
[21:34] <scorpion9000> um that didnt work
[21:35] <TheGameCrasher> Stay at the switch
[21:35] <scorpion9000> i
[21:36] <TheGameCrasher> Ah ah
[21:36] <TheGameCrasher> The other one is up
[21:36] <TheGameCrasher> That's why it can't get up
[21:36] <TheGameCrasher> This one is on at the same time
[21:37] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:37] <TheGameCrasher> rip
[21:37] <scorpion9000> what happened to him?
[21:37] <TheGameCrasher> I think his internet died, he'll be back
[21:38] <TheGameCrasher> Lol
[21:38] <TheGameCrasher> Don't touch anything please ;P
[21:38] <scorpion9000> okay
[21:39] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:39] <TheGameCrasher> wb
[21:39] <scorpion9000> what are the invisible blocks?
[21:39] <Dengar708> TGC
[21:39] <TheGameCrasher> Barriers
[21:39] <Dengar708> the spacing on this one seems wrong
[21:40] <Dengar708> this one is 3
[21:40] <Dengar708> first one is 4
[21:40] <Dengar708> move this down one
[21:40] <Dengar708> and it should land on here
[21:40] <TheGameCrasher> Right
[21:40] <scorpion9000> can i press the switch?
[21:40] <TheGameCrasher> No
[21:40] <scorpion9000> when it is ready?
[21:41] <TheGameCrasher> When it's ready
[21:41] <scorpion9000> :)
[21:41] <TheGameCrasher> You ask too many questions :P
[21:42] <TheGameCrasher> One sec deng
[21:42] <scorpion9000> its so tempting......
[21:43] <TheGameCrasher> Just.. dont't please
[21:43] <TheGameCrasher> Don't*
[21:43] <scorpion9000> thats alot of red stained clay
[21:44] <scorpion9000> um i am here to collect my arrr ticket prize sir..
[21:44] <TheGameCrasher> Not ready yet!
[21:44] <TheGameCrasher> This gate will lower
[21:47] <scorpion9000> i am stuck here for life even though there is a exit :'(
[21:49] <scorpion9000> dum de do de de de dum do dum de do do do dum de do....
[21:52] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[21:52] <scorpion9000> why are you runnibg?
[21:52] <scorpion9000> running
[21:52] <TheGameCrasher> No reason
[21:55] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[21:56] <scorpion9000> yes i am at the highest point in the ferris wheel
[21:57] <TheGameCrasher> gg
[21:57] <scorpion9000> plz dont hurt me...
[21:57] <Dengar708> 15 book cases are needed for level 30 enchants right?
[21:57] <TheGameCrasher> Yus
[21:57] <scorpion9000> i dont know
[21:57] <TheGameCrasher> Welp, I best be off
[21:57] <Dengar708> cya
[21:57] <scorpion9000> does it work?
[21:57] <TheGameCrasher> Soz, we'll work on the wheel later
[21:58] <TheGameCrasher> No, scorp
[21:58] <TheGameCrasher> Bai
[21:58] <scorpion9000> :'( well you tryed
[21:58] * TheGameCrasher (TheGameCrasher@§9TheGameCrasher§r) Quit (§eTheGameCrasher left the game.)
[21:59] <scorpion9000> so what are you doing?
[21:59] <Dengar708> making an enchantment table
[21:59] <scorpion9000> ok now how do i get back......
[22:00] <scorpion9000> that worked
[22:00] <scorpion9000> teleportation lag...
[22:02] <scorpion9000> do you have any wine or anything?
[22:02] <Dengar708> not currently
[22:02] <scorpion9000> i mean in the game
[22:02] <Dengar708> haven't done brewery in a while
[22:02] <scorpion9000> death gave me one bottle of golden mead
[22:04] <scorpion9000> gtg
[22:04] <scorpion9000> bye
[22:04] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000§r) Quit (§escorpion9000 left the game.)
[22:17] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:17] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:22] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:27] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:47] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[22:48] * Dengar708 (Dengar708@Dengar708) has joined #main
[22:58] * ShadowCatFireYT (ShadowCatFireYT@ShadowCatFireYT) has joined #main
[22:59] * ShadowCatFireYT (ShadowCatFireYT@ShadowCatFireYT§r) Quit (§eShadowCatFireYT left the game.)
[23:17] * Dengar708 (Dengar708@§8Dengar708§r) Quit (§eDengar708 left the game.)
[23:54] * scorpion9000 (scorpion9000@scorpion9000) has joined #main
[23:57] * ShinyHobo_ (ShinyHobo_@ShinyHobo_) has joined #main
[23:58] <scorpion9000> hi
[23:58] <ShinyHobo_> HIII
[23:58] <ShinyHobo_> §fLOK VAH!
[23:58] <ShinyHobo_> §fLOK VAH KOOR!

These logs were automatically created by TuxBot on Laws of Minecraft using the Java IRC LogBot edited to be a plugin for TuxReminder.